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Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.

Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la

question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n

points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréeme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Exemplaire numéro 0

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (2 points) L’expression suivante . ..
[10, 20, 0] * 3

a) échoue f) a comme résultat une liste

b) a comme résultat 90 g) n’a aucun résultat

¢) a comme résultat un dic- h) a comme résultat 0
tionnaire i) a comme résultat 30

d) a comme résultat True j) a comme résultat 3

e) a comme résultat False k) a comme résultat 9
Question 2 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

6 fois
10 fois n)
une fois

de fois
affiche « foo

affiche « foo »
affiche « foo »
h) affiche « foo »

» 9 fois

a) affiche « foo » 27 fois i) affiche « foo » 30 fois

b) n’affiche rien j) affiche « foo » 20 fois

c) affiche « foo » 10000 fois k) affiche « foo » 3 fois

d) affiche « foo » 1000 fois 1) affiche « foo » 100 fois
) échoue m) affiche « foo » une infinité
)
)

Question 3 (2 points) Le programme suivant « ...
while False:
print ("foo")
print ("bar")
fois
échoue

a) affiche juste « bar », une
fois e)

Prénom (lisible) :

a) affiche « a » une infinité de f)

fois g)
b) affiche « bar » une infinité

de fois h)
¢) affiche « a » une fois i)

d) affiche « foo » une fois
e) n’affiche rien

affiche « bar » une fois
affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

échoue

affiche « foo » une infinité
de fois

Question 6 (3 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)
a) affiche « 14 » g)
b) affiche « 13 » h)
c¢) affiche « 11 » i)
d) boucle infiniment j)
e) affiche « 16 » k)
f) affiche « b » 1)

affiche « 15 »
échoue
affiche « 10 »
n’affiche rien
affiche « a »
affiche « 12 »

Question 7 (3 points) Le programme suivant . ..

for foo in [Truel:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche « bar » une infinité e)
de fois

b) affiche « foo » une infinité f)
de fois

¢) affiche juste « foo », une g)

affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois
affiche juste « bar », une
fois

échoue

affiche « foo » une fois et

b) affiche « foo » une infinité f)
de fois

c¢) affiche « bar » une infinité g)
de fois h)

d) affiche juste « foo », une

affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

n’affiche rien

affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois

Question 4 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

a) affiche « foo » f)
b) affiche « (foo (7)) » g)
c¢) affiche « 7 » h)
d) affiche « foo (7) » i)

e) n’affiche rien

affiche « x »

échoue

boucle infiniment
affiche « (foo (%)) »

Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")

fois h)

d) n’affiche rien « bar » une fois

Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10
while a > O:
print ("foo")

a) affiche « foo » une infinité d) affiche « foo » 9 fois

de fois e) affiche « foo » 11 fois
b) échoue f) affiche « foo » 10 fois
¢) n’affiche rien

Question 9 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)
a) affiche tout nombre entier fois
(y compris les négatifs) e) affiche tout nombre natu-
b) n’affiche rien rel
c¢) affiche « i » une fois f) échoue

d) affiche « range (x) » une
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Nom (lisible) :
Question 1 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

a) affiche « foo » 6 fois i) affiche « foo » une infinité
b) affiche « foo » 10 fois de fois

¢) échoue j) affiche « foo » 30 fois

d) affiche « foo » 9 fois k) affiche « foo » 100 fois

e) affiche « foo » 1000 fois 1) affiche « foo » 10000 fois
f) affiche « foo » 3 fois m) affiche « foo » une fois

g) affiche « foo » 20 fois n) n’affiche rien

h) affiche « foo » 27 fois

Question 2 (8 points) Le programme suivant . ..

for foo in [True]:
print ("foo")
print ("bar")

de fois
n’affiche rien

affiche juste « foo », une
fois

b) affiche « foo » une fois et f) échoue
« bar » une infinité de fois g) affiche « bar » une infinité
c¢) affiche juste « bar », une de fois
fois h) affiche « foo » une fois et
d) affiche « foo » une infinité « bar » une fois
Question 3 (8 points) Le programme suivant . ..
a =10
for b in range (4):
a=a+b
print (a)
a) affiche « 12 » g) affiche « a »
b) boucle infiniment h) n’affiche rien
c) affiche « 15 » i) affiche « 10 »
d) affiche « 13 » j) affiche « 16 »
e) échoue k) affiche « 11 »
f) affiche « b » 1) affiche « 14 »

Question 4 (2 points) L’expression suivante . ..

[10, 20, 0] = 3

a) a comme résultat O f) échoue
b) a comme résultat 30 g) n’a aucun résultat
¢) a comme résultat un dic- h) a comme résultat True

tionnaire i) a comme résultat 3
d) a comme résultat 9 j) a comme résultat False

e) a comme résultat une liste k) a comme résultat 90
Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)

Pré

)
b)

<)

nom (lisible) :

affiche « i » une fois
fois

(y compris les négatifs)

d)

affiche « range (x) » une e)

affiche tout nombre entier f)

échoue

affiche tout nombre natu-
rel

n’affiche rien

Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38
if a > 20:
print ("foo")
else a <= 20:
print ("bar")
a) affiche « foo » une fois
b) affiche « bar » une fois
¢) affiche « a » une infinité de
fois
d) n’affiche rien

affiche « bar » une infinité
de fois

f)

g)
h)

i)

échoue

affiche « a » une fois
affiche « foo » une infinité
de fois

affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

Question 7 (2 points) Le programme suivant « ...

whil
pr

e False:
int ("foo")

print ("bar")

n’affiche rien

affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

affiche juste « foo », une
fois

affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois

échoue

affiche « bar » une infinité
de fois

affiche « foo » une infinité
de fois

affiche juste « bar », une
fois

Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..

def

foo (x):

return x
print (foo (7))

a

IR’ RIR"S

)
)
)
)
)

affiche « x »

n’affiche rien

affiche « (foo (x)) »
affiche « foo (7) »
échoue

affiche « (foo (7)) »
boucle infiniment
affiche « foo »
affiche « 7 »

Question 9 (2 points) Le programme suivant . ..

a =

10

while a > O:
print ("foo")

)
b)

c)

échoue

d)

affiche « foo » 9 fois

affiche « foo » une infinité e) affiche « foo » 11 fois

de fois
n’affiche rien

f)

affiche « foo » 10 fois
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Exemplaire numéro 2

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
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Nom (lisible) :
Question 1 (2 points) L’expression suivante . ..
[10, 20, 0] * 3

a) a comme résultat 90

b

) g) a comme résultat True

) a comme résultat une liste h) a comme résultat un dic-
¢) a comme résultat 0 tionnaire

d) a comme résultat 3 i) a comme résultat False
e) a comme résultat 9 j) n’a aucun résultat

f) échoue k) a comme résultat 30

Question 2 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)
a) affiche tout nombre entier fois
(v compris les négatifs) e) échoue
b) affiche « i » une fois f) affiche tout nombre natu-
c¢) n’affiche rien rel

d) affiche « range (x) » une

Question 3 (8 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)
a) boucle infiniment g) affiche « 15 »
b) affiche « 14 » h) échoue
c¢) affiche « 11 » i) affiche « a »
d) affiche « 12 » j) n’affiche rien
e) affiche « 13 » k) affiche « b »
f) affiche « 16 » 1) affiche « 10 »

Question 4 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

a) affiche « foo » 3 fois i) n’affiche rien

b) affiche « foo » 100 fois j) affiche « foo » 6 fois

c¢) affiche « foo » 9 fois k) affiche « foo » 30 fois

d) affiche « foo » une fois 1) affiche « foo » 10 fois

e) échoue m) affiche « foo » une infinité
f) affiche « foo » 27 fois de fois

g) affiche « foo » 10000 fois n) affiche « foo » 1000 fois
h) affiche « foo » 20 fois

Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

Prénom (lisible) :

a) échoue

b) affiche « foo »

¢) boucle infiniment
d) n’affiche rien

e) affiche « 7 »

) affiche « (foo (x)) »
g) affiche « (foo (7)) »
h) affiche « foo (7) »

) affiche « x »

Question 6 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche juste « foo », une
fois

b) échoue

c¢) affiche juste « bar », une
fois

d) affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

e) affiche « bar » une infinité
de fois

f) affiche « foo » une infinité
de fois

g) n’affiche rien

h) affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois

Question 7 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")

a) affiche « bar » une infinité
de fois

b) affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

¢) échoue

d) affiche « foo » une fois

e) affiche « a » une infinité de

fois
) affiche « a » une fois
g) n’affiche rien
h) affiche « bar » une fois
) affiche « foo » une infinité
de fois

Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10
while a > O:
print ("foo")

a) affiche « foo » une infinité
de fois

b) n’affiche rien

c¢) affiche « foo » 11 fois

d) échoue
e) affiche « foo » 10 fois
f) affiche « foo » 9 fois

Question 9 (3 points) Le programme suivant . ..

for foo in [True]:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche
de fois
b) affiche
de fois
¢) affiche
fois
d) affiche

« foo » une infinité
« bar » une infinité
juste « bar », une

« foo » une fois et

« bar » une fois

e) affiche juste « foo », une
fois

f) affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois

g) n’affiche rien

h) échoue
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Exemplaire numéro 3

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

Prénom (lisible) :

a) affiche « bar » une fois

b) affiche « a » une infinité de f)
fois g)

c¢) affiche « foo » une fois et h)
« bar » une fois

de fois

affiche « a » une fois
n’affiche rien

affiche « bar » une infinité
de fois

échoue

a) affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois

b) affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

c¢) n’affiche rien

d) affiche juste « foo », une
fois

e) affiche « bar » une infinité
de fois

f) affiche juste « bar », une
fois

g) affiche « foo » une infinité
de fois

h) échoue

Question 2 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10
while a > O:
print ("foo")

a) échoue

b) affiche « foo » 10 fois
c) affiche « foo » 11 fois
d) n’affiche rien

e) affiche « foo » une infinité
de fois
f) affiche « foo » 9 fois

Question 3 (3 points) Le programme suivant . ..

for foo in [Truel:
print ("foo")
print ("bar")

a) échoue

b) affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois

c¢) affiche juste « foo », une
fois

d) affiche juste « bar », une
fois

e) n’affiche rien

f) affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

g) affiche « bar » une infinité
de fois

h) affiche « foo » une infinité
de fois

Question 4 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)

a) affiche « i » une fois

b) échoue

¢) affiche tout nombre entier
(y compris les négatifs)

d) affiche « range (x) » une

fois

e) n’affiche rien

f) affiche tout nombre natu-
rel

Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")

d) affiche « foo » une fois i)
e) affiche « foo » une infinité

Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

a) affiche « foo » 10 fois h) affiche « foo » 9 fois

b) affiche « foo » 3 fois i) affiche « foo » 27 fois

c¢) affiche « foo » 100 fois j) affiche « foo » une fois

d) échoue k) affiche « foo » 30 fois

e) affiche « foo » 10000 fois 1) affiche « foo » 20 fois

f) affiche « foo » une infinité m) affiche « foo » 1000 fois
de fois n) affiche « foo » 6 fois

g) n’affiche rien
Question 7 (2 points) L’expression suivante . ..

[10, 20, 0] * 3

a) échoue f) a comme résultat True

b) a comme résultat 30 g) a comme résultat une liste
¢) n’a aucun résultat h) a comme résultat 9

d) a comme résultat 3 i) a comme résultat False
e) a comme résultat un dic- j) a comme résultat 0

tionnaire k) a comme résultat 90

Question 8 (3 points) Le programme suivant . ..

a =10
for b in range (4):
a=a+b
print (a)
a) affiche « 15 » g) affiche « 16 »
b) affiche « b » h) affiche « 12 »
c¢) n’affiche rien i) affiche « a »
d) affiche « 11 » j) affiche « 13 »
e) boucle infiniment k) affiche « 10 »
f) affiche « 14 » 1) échoue
Question 9 (2 points) Le programme suivant . ..
def foo (x):
return x

print (foo (7))

)

a) affiche « x »

) affiche « (foo (x)) » g)
) affiche « foo (7) » h)

d) boucle infiniment i)
)

) affiche « (foo (7)) »
affiche « 7 »

n’affiche rien

affiche « foo »
échoue
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Nom (lisible) : Prénom (lisible) :

Question 1 (2 points) Le programme suivant . .. Question 6 (3 points) Le programme suivant . ..

a=38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")

for foo in [Truel:
print ("foo")
print ("bar")

affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois

affiche juste « bar », une e)
fois

affiche « bar » une infinité e)

affiche « bar » une fois

. . b) affiche « bar » infinité f) affiche juste « foo »
de fois f) affiche « foo » une fois et ) affic ¢« bar » une e ) @ Jehe Juste o une
. s . de fois fois
b) affiche « foo » une infinité « bar » une fois , . B
de fois &) échoue ¢) n’affiche rien g) échoue
NP . d) affiche « foo » une fois et h) affiche « foo » une infinité
¢) affiche « a » une infinité de h) affiche « a » une fois . .
. RO . « bar » une fois de fois
fois i) n’affiche rien
d) affiche « foo » une fois Question 7 (2 points) Le programme suivant « ...

Question 2 (2 points) Le programme suivant . ..

while False

def foo (x): print ("foo")
for i in range (x): print ("bar")
print (1) a) affiche juste « foo », une e) affiche « bar » une infinité
a) affiche tout nombre entier d) affiche « i » une fois fois de fois
(y compris les négatifs) e) échoue b) échoue f) affiche « foo » une fois et
b) n’affiche rien f) affiche « range (x) » une c¢) affiche « foo » une infinité « bar » une fois
c¢) affiche tout nombre natu- fois de fois g) n’affiche rien
rel d) affiche juste « bar », une h) affiche « foo » une fois et
fois « bar » une infinité de fois

Question 3 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

Question 8 (3 points) Le programme suivant . ..

a = 10

for b in range (4):

a) affiche « foo » f) affiche « (foo (7)) » a=a+b
b) échoue g) affiche « 7 » print (a)
c) n’affiche rien h) affiche « foo (7) »
d) affiche « (foo (x)) » i) boucle infiniment a) affiche « 16 » g) n’affiche rien
e) affiche « x » b) affiche « b » h) échoue
¢) affiche « 15 » i) affiche « 12 »
Question 4 (2 points) 1’expression suivante ... d) affiche « 11 » j) boucle infiniment
[10, 20, 0] * 3 e) affiche « 14 » k) affiche « a »
f) affiche « 10 » 1) affiche « 13 »
a) a comme résultat False g) a comme résultat 0
b) a comme résultat 30 h) n’a aucun résultat Question 9 (2 points) Le programme suivant . ..
¢) a comme résultat 90 i) a comme résultat 3 o
d) a comme résultat 9 j) a comme résultat un dic- for 1 in range (10):
e) a comme résultat True tionnaire for j in range (10):

f) échoue k)

a comme résultat une liste

Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..

for k in range (10):
print ("foo")

a) affiche « foo » 10 fois h) affiche « foo » 3 fois

&= 10 b) affiche « foo » 100 fois i) affiche « foo » 6 fois
Whlle? a > 0 c¢) affiche « foo » 27 fois j) échoue

print ("foo") d) affiche « foo » une infinité k) n’affiche rien

a) affiche « foo » 9 fois e) affiche « foo » 10 fois de fois 1) affiche « foo » 9 fois

b) échoue f) affiche « foo » une infinité e) affiche « foo » 1000 fois m) affiche « foo » 10000 fois

c) affiche « foo » 11 fois de fois f) affiche « foo » une fois n) affiche « foo » 30 fois

d) n’affiche rien g) affiche « foo » 20 fois



Programmation Python
Controle des connaissances : controle surprise numéro 1
IUT de Villetaneuse, Université Paris 13

Luca Saiu

Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.

Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la

question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n

points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréeme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Exemplaire numéro 5

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (2 points) Le programme suivant . ..
for i in range (10):

for j in range (10):

for k in range (10):
print ("foo")

a) affiche « foo » 3 fois h) affiche « foo » 30 fois

b) affiche « foo » une infinité i) affiche « foo » une fois
de fois j) affiche « foo » 100 fois

c¢) affiche « foo » 10 fois k) n’affiche rien

d) échoue 1) affiche « foo » 27 fois

e) affiche « foo » 10000 fois m) affiche « foo » 20 fois

f) affiche « foo » 9 fois n) affiche « foo » 6 fois

)

affiche « foo » 1000 fois

o

Question 2 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

a) affiche « 7 » f) affiche « foo »

b) n’affiche rien g) affiche « (foo (x)) »
c¢) affiche « x » h) échoue

d) boucle infiniment i) affiche « foo (7) »
e) affiche « (foo (7)) »

Question 3 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10
while a > O:
print ("foo")

affiche « foo » 10 fois
affiche « foo » 9 fois
n’affiche rien

affiche « foo » une infinité

de fois
e) échoue
f) affiche « foo » 11 fois

o T o

)
)
)
)

(oW

Question 4 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)
a) n’affiche rien d) affiche « range (x) » une
b) affiche tout nombre entier fois
(y compris les négatifs) e) affiche « i » une fois
c¢) affiche tout nombre natu- f) échoue
rel

Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")

Prénom (lisible) :

a) affiche « foo » une infinité e)
de fois f)

b) affiche « foo » une fois et g)
« bar » une fois

c¢) affiche « foo » une fois h)
d) affiche « bar » une infinité i)
de fois

affiche « a » une fois
n’affiche rien

affiche « a » une infinité de
fois

affiche « bar » une fois
échoue

Question 6 (3 points) Le programme suivant . ..

for foo in [Truel:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche juste « bar », une e)
fois

b) affiche « foo » une infinité f)
de fois

c) échoue g)

d) affiche juste « foo », une
fois h)

affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

affiche « bar » une infinité
de fois

affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois
n’affiche rien

Question 7 (3 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)

a) affiche «
) affiche «
c¢) affiche «
d) affiche «
) échoue
f) affiche «

14 »
13 »

)
)
12 » i)
)
)

=ps]

10 »

o

16 » 1)

affiche « 11 »
boucle infiniment
affiche « a »
n’affiche rien
affiche « 15 »
affiche « b »

Question 8 (2 points) L’expression suivante . ..

[10, 20, 0] * 3

a) a comme résultat 0 g)
b) a comme résultat 9 h)
¢) échoue i)
d) a comme résultat une liste j)
e) a comme résultat 90

f) a comme résultat 3 k)

a comme résultat False

a comme résultat 30

n’a aucun résultat

a comme résultat un dic-
tionnaire

a comme résultat True

Question 9 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

a) n’affiche rien e)

b) affiche juste « foo », une f)
fois

c¢) affiche juste « bar », une g)
fois

d) affiche « foo » une infinité h)
de fois

échoue

affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

affiche « bar » une infinité
de fois

affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois



Programmation Python
. controle surprise numéro 1

Controle des connaissances

Exemplaire numéro 6

IUT de Villetaneuse, Université Paris 13
Luca Saiu
Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.
Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréeme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)

a) affiche « range (x) » une d) affiche « i » une fois

fois e) affiche tout nombre natu-
b) affiche tout nombre entier rel

(y compris les négatifs) f) échoue
c¢) n’affiche rien

Question 2 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

a) affiche « x » f) boucle infiniment

b) affiche « (foo (x)) » g) affiche « 7 »

¢) échoue h) affiche « (foo (7)) »
d) affiche « foo (7) » i) n’affiche rien

e) affiche « foo »
Question 3 (2 points) Le programme suivant . ..
a=38
if a > 20:
print ("foo")
else a <= 20:
print ("bar")

a) échoue g) affiche « bar » une infinité
b) affiche « foo » une fois de fois

c) affiche « a » une fois h) affiche « foo » une infinité
d) n’affiche rien de fois

e) affiche « bar » une fois i) affiche « a » une infinité de
f) affiche « foo » une fois et fois

« bar » une fois
Question 4 (2 points) Le programme suivant . ..
a =10
while a > O:

print ("foo")
a) affiche « foo » 11 fois
b) échoue

¢) n’affiche rien
d) affiche « foo » 9 fois

e) affiche « foo » 10 fois
f) affiche « foo » une infinité
de fois

Question 5 (2 points) L’expression suivante . ..

[10, 20, 0] * 3

a) a comme résultat 30 f) a comme résultat une liste

b) a comme résultat 3 g) a comme résultat 90

¢) échoue h) a comme résultat 0

d) a comme résultat False i) a comme résultat True

e) a comme résultat un dic- j) n’a aucun résultat
tionnaire k) a comme résultat 9

Prénom (lisible) :
Question 6 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

affiche « bar » une infinité
de fois

n’affiche rien

affiche « foo » une infinité

a) affiche « foo » une fois et )
« bar » une infinité de fois

b) échoue f)

c¢) affiche « foo » une fois et g)

« bar » une fois de fois
d) affiche juste « foo », une h) affiche juste « bar », une
fois fois

Question 7 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

a) affiche « foo » une fois i) affiche « foo » une infinité
b) affiche « foo » 100 fois de fois

c) affiche « foo » 3 fois j) affiche « foo » 10 fois

d) affiche « foo » 10000 fois k) affiche « foo » 20 fois

e) affiche « foo » 6 fois 1) affiche « foo » 30 fois

f) affiche « foo » 1000 fois m) n’affiche rien

g) affiche « foo » 9 fois n) affiche « foo » 27 fois

h) échoue

Question 8 (3 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)
a) échoue g) affiche « a »
b) affiche « 11 » h) affiche « 14 »
c) n’affiche rien i) affiche « 13 »
d) affiche « 15 » j) affiche « b »
e) affiche « 16 » k) affiche « 12 »
f) boucle infiniment 1) affiche « 10 »

Question 9 (3 points) Le programme suivant . ..

for foo in [True]:
print ("foo")
print ("bar")

a) échoue « bar » une infinité de fois
b) affiche « foo » une fois et f) affiche juste « foo », une
« bar » une fois fois
¢) n’affiche rien g) affiche juste « bar », une
d) affiche « foo » une infinité fois
de fois h) affiche « bar » une infinité
e) affiche « foo » une fois et de fois
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Exemplaire numéro 7

Controle des connaissances : controle surprise numéro 1
IUT de Villetaneuse, Université Paris 13

Luca Saiu
Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.

Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la

question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués
seront considérées comme erronées.

Le baréeme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :

Question 1 (2 points) L’expression suivante . ..

(10,

a

b

[*PNe)

[§]

20, 0] * 3

échoue
n’a aucun résultat

a comme résultat 9

)
)
) a comme résultat 0
)
)

g)
h)

i)

a comme résultat True

a comme résultat False

a comme résultat un dic-
tionnaire

a comme résultat une liste j) a comme résultat 90

f) a comme résultat 30

k)

a comme résultat 3

Question 2 (3 points) Le programme suivant . ..

for

foo in [True]:

print ("foo")
print ("bar")

a) n’affiche rien

affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois
affiche juste « bar », une
fois

affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

affiche juste « foo », une
fois

échoue

affiche « foo » une infinité
de fois

affiche « bar » une infinité
de fois

Question 3 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

a) affiche « foo » 1000 fois i) affiche « foo » une infinité
b) affiche « foo » 100 fois de fois
c¢) affiche « foo » 3 fois j) affiche « foo » 6 fois
d) affiche « foo » 20 fois k) affiche « foo » 30 fois
e) affiche « foo » 10000 fois 1) affiche « foo » 9 fois
f) n’affiche rien m) affiche « foo » 27 fois
g) affiche « foo » 10 fois n) affiche « foo » une fois
h) échoue
Question 4 (3 points) Le programme suivant . ..
a =10
for b in range (4):
a=a+b
print (a)
a) affiche « a » g) affiche « 12 »
b) affiche « 10 » h) affiche « 16 »
c¢) affiche « 13 » i) affiche « b »
d) échoue j) affiche « 14 »
e) n’affiche rien k) boucle infiniment
f) affiche « 11 » 1) affiche « 15 »
Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..
def foo (x):
for i in range (x):
print (i)

Prénom (lisible) :

rel

affiche « i » une fois
échoue

n’affiche rien

a) affiche « range (x) » une
fois d)
b) affiche tout nombre entier e)
(y compris les négatifs) f)
¢) affiche tout nombre natu-

Question 6 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

« bar » une fois

affiche juste « bar », une
fois

échoue

affiche juste « foo », une
fois

n’affiche rien

affiche « foo » une infinité
de fois

affiche « bar » une infinité
de fois f)
affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois
affiche « foo » une fois et

Question 7 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")

affiche « foo » une fois
affiche « bar » une fois
affiche « bar » une infinité
de fois

échoue

affiche « a » une fois

affiche « foo » une infinité e)
de fois f)
affiche « foo » une fois et g)
« bar » une fois

n’affiche rien h)
affiche « a » une infinité de 1)
fois

Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

a) échoue f) affiche « foo »

b) affiche « x » g) boucle infiniment
¢) affiche « (foo (x)) » h) n’affiche rien

d) affiche « (foo (7)) » i) affiche « foo (7) »
e) affiche « 7 »

Question 9 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10
while a > O:
print ("foo")

)
b)

c)

affiche « foo » 9 fois d) affiche « foo » 11 fois
affiche « foo » une infinité e) n’affiche rien

de fois f) échoue

affiche « foo » 10 fois



Programmation Python
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Luca Saiu

Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.

Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la

question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n

points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréeme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Exemplaire numéro 8

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :

Question 1 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)
a) échoue d) n’affiche rien
b) affiche « range (x) » une e) affiche tout nombre natu-
fois rel

c¢) affiche tout nombre entier f) affiche « i » une fois

(v compris les négatifs)
Question 2 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

a) affiche « foo » une infinité h) affiche « foo » 6 fois
de fois i) affiche « foo » 9 fois
b) affiche « foo » 30 fois j) affiche « foo » 27 fois
c¢) affiche « foo » 1000 fois k) affiche « foo » 3 fois
d) affiche « foo » 100 fois 1) affiche « foo » 20 fois
e) affiche « foo » 10000 fois m) affiche « foo » 10 fois
f) échoue n) affiche « foo » une fois

g) n’affiche rien

Question 3 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x

print (foo (7))
a) affiche « 7 » f) affiche « (foo (7)) »
b) affiche « foo » g) affiche « foo (7) »
c¢) n’affiche rien h) affiche « (foo (x)) »
d) boucle infiniment i) affiche « x »
e) échoue

Question 4 (8 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)
a) affiche « 16 » g) n’affiche rien
b) affiche « 14 » h) affiche « 11 »
c) affiche « a » i) affiche « 10 »
d) échoue j) boucle infiniment
e) affiche « 15 » k) affiche « b »
f) affiche « 13 » 1) affiche « 12 »

Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38

if a > 20:

print ("foo")
else a <= 20:
print ("bar")

Prénom (lisible) :

a) affiche « bar » une infinité e)

de fois f)
b) échoue
¢) affiche « a » une infinité de g)
fois h)

d) affiche « foo » une fois et i)
« bar » une fois

affiche « foo » une fois
affiche « foo » une infinité
de fois

affiche « a » une fois
n’affiche rien

affiche « bar » une fois

Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10
while a > O:
print ("foo")

affiche « foo » 10 fois e)
n’affiche rien f)
affiche « foo » 9 fois

affiche « foo » 11 fois

T o

)
)
)
)

[*PNe)

échoue
affiche « foo » une infinité
de fois

Question 7 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche « foo » une infinité

de fois e)
b) affiche « foo » une fois et

« bar » une infinité de fois f)
¢) affiche « foo » une fois et g)

« bar » une fois h)
d) affiche « bar » une infinité

de fois

affiche juste « bar », une
fois

n’affiche rien

échoue

affiche juste « foo », une
fois

Question 8 (3 points) Le programme suivant . ..

for foo in [True]:
print ("foo")
print ("bar")

a) n’affiche rien e)
b) affiche « bar » une infinité

de fois f)
¢) affiche juste « bar », une

fois g)
d) affiche « foo » une fois et

« bar » une fois h)

affiche « foo » une infinité
de fois

affiche juste « foo », une
fois

affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois
échoue

Question 9 (2 points) L’expression suivante ...

[10, 20, 0] * 3

a) a comme résultat True g)

b) a comme résultat 30

¢) échoue h)

d) a comme résultat 90 i)

e) a comme résultat False )
) )

J
f) a comme résultat 9 k

a comme résultat un dic-
tionnaire

a comme résultat 0

n’a aucun résultat

a comme résultat une liste
a comme résultat 3
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Exemplaire numéro 9

Controle des connaissances : controle surprise numéro 1
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Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.

Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.

Le baréeme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :

Question 1 (2 points) L’expression suivante . ..

[10, 20, 0] * 3

a) a comme résultat False g)
b) a comme résultat 3 h)
¢) a comme résultat une liste

d) a comme résultat 90 i)
e) n’a aucun résultat j)
f) a comme résultat 0 k)

a comme résultat 9

a comme résultat un dic-
tionnaire

a comme résultat 30

a comme résultat True
échoue

Question 2 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

a) n’affiche rien e)

b) affiche juste « bar », une f)
fois

c¢) affiche « bar » une infinité g)
de fois

d) affiche « foo » une fois et h)
« bar » une fois

échoue

affiche « foo » une infinité
de fois

affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois
affiche juste « foo », une
fois

Question 3 (8 points) Le programme suivant . ..

for foo in [True]:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche juste « foo », une e)

fois
b) échoue f)
c¢) affiche « bar » une infinité

de fois g)
d) affiche juste « bar », une h)

fois

affiche « foo » une infinité
de fois

affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

n’affiche rien

affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois

Question 4 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")

a) n’affiche rien f)
b) affiche « bar » une infinité
de fois g)
c¢) affiche « foo » une fois
d) affiche « foo » une fois et h)
« bar » une fois i)
e) affiche « a » une fois

affiche « a » une infinité de
fois

affiche « foo » une infinité
de fois

affiche « bar » une fois
échoue

Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)

Prénom (lisible) :

a) n’affiche rien
) affiche « i » une fois
) échoue
)

e) affiche tout nombre entier
(y compris les négatifs)

f) affiche « range (x) » une

affiche tout nombre natu- fois

rel

Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

affiche « 7 » f
boucle infiniment

) ) affiche « (foo (x)) »
) g)
) échoue h)
) )
)

affiche « foo (7) »
n’affiche rien
affiche « (foo (7)) »

T o

(=P e

affiche « x » 1
affiche « foo »

@

Question 7 (3 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)
a) boucle infiniment g) affiche « a »
b) affiche « 13 » h) affiche « 10 »
c¢) n’affiche rien i) affiche « 14 »
d) affiche « b » j) affiche « 12 »
e) affiche « 15 » k) affiche « 11 »
f) affiche « 16 » 1) échoue

Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

a) affiche « foo » 27 fois de fois

b) affiche « foo » 1000 fois i) affiche « foo » 10000 fois
¢) affiche « foo » 100 fois j) affiche « foo » 6 fois

d) affiche « foo » 20 fois k) affiche « foo » 30 fois

e) affiche « foo » 3 fois 1) n’affiche rien

f) affiche « foo » 10 fois m) affiche « foo » une fois
g) échoue n) affiche « foo » 9 fois

h) affiche « foo » une infinité

Question 9 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10
while a > O:
print ("foo")

a) affiche « foo » 11 fois e) affiche « foo » une infinité

b) affiche « foo » 9 fois de fois
c¢) affiche « foo » 10 fois f) échoue
d) n’affiche rien



Exemplaire numéro 10

Programmation Python
Controle des connaissances : controle surprise numéro 1
IUT de Villetaneuse, Université Paris 13

Luca Saiu

Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.

Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués
seront considérées comme erronées.

Le baréme en bas est donné a titre indicatif. Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) : Prénom (lisible) :

Question 1 (2 points) Le programme suivant « ... a) affiche « i » une fois d) échoue
while False: b) ?j?:he « range (x) » une e) ?fliche tout nombre natu-

print ("foo")

"affiche rie
print ("bar") . Hen

c¢) affiche tout nombre entier f)
(y compris les négatifs)

a) affiche « bar » une infinité « bar » une fois

Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..

de fois f) affiche juste « bar », une
b) n’affiche rien fois def foo (x):
¢) échoue g) affiche juste « foo », une return x

d) affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois h)

fois
affiche « foo » une infinité

print (foo (7))

e) affiche « foo » une fois et de fois a) affiche « (foo (7)) » f) affiche « 7 »
) ) . b) affiche « (foo (x)) » g) affiche « foo (7) »

Question 2 (3 points) Le programme suivant . .. ¢) boucle infiniment h) échoue
a =10 d) n’affiche rien i) affiche « x »
for b in range (4): e) affiche « foo »
pré'lni ?a; b Question 7 (2 points) Le programme suivant . ..

i

a) affiche « 13 » g) affiche « a » for 1 in range (10):

b) affiche « 16 » h) affiche « b » for j in range (10):

c) affiche « 11 » i) affiche « 10 » for k in range (10):

d) affiche « 15 » j) échoue print ("foo")

e) affiche « 14 » k) b?Ude inﬁniment a) affiche « foo » 27 fois h) affiche « foo » 6 fois

f) affiche « 12 » 1) waffiche rien b) affiche « foo » une infinité i) affiche « foo » 3 fois
Question 3 (2 points) Le programme suivant . .. de fois j) échoue

c) affiche « foo » 1000 fois k) n’affiche rien

a =10 d) affiche « foo » 10 fois 1) affiche « foo » 10000 fois
vwhile a > O: e) affiche « foo » une fois ~ m) affiche « foo » 9 fois

print ("foo") f) affiche « foo » 20 fois n) affiche « foo » 30 fois

a) affiche « foo » 10 fois de fois g) affiche « foo » 100 fois

b) affiche « foo » 11 fois e) affiche « foo » 9 fois

¢) n’affiche rien f)
d) affiche « foo » une infinité

échoue

Question 8 (2 points) L’expression suivante . ..

[10, 20, 0] * 3

Question 4 (2 points) Le programme suivant . .. a) a comme résultat 30 tionnaire
a=8 b) n’a aucun résultat g) a comme résultat une liste
if a > 20: ¢) a comme résultat 0 h) a comme résultat False
print ("foo") d) a comme résultat 90 i) a comme résultat 9
else a <= 20: e) a comme résultat 3 j) a comme résultat True
f) a comme résultat un dic- k) échoue

print ("bar")

a) affiche « foo » une infinité f)

affiche « bar » une fois

Question 9 (3 points) Le programme suivant . ..

de fois g) échoue . .
. . L for foo in [True]:
b) n’affiche rien h) affiche « a » une infinité de . " "
. . print ("foo")
c¢) affiche « a » une fois fois - " "
. . . print ("bar")
d) affiche « foo » une fois i) affiche « foo » une fois et
e) affiche « bar » une infinité « bar » une fois a) affiche juste « foo », une de fois
de fois fois e) affiche juste « bar », une
. . b) affiche « bar » une infinité fois
uestion 5 (2 points) Le programme suivant . .. . .
Q (2p ) Le prog v de fois f) affiche « foo » une fois et
def foo (x): ¢) affiche « foo » une fois et « bar » une infinité de fois
for i in range (x): « bar » une fois g) échoue
print (i) d) affiche « foo » une infinité h) n’affiche rien



Programmation Python
. controle surprise numéro 1

Controle des connaissances

Exemplaire numéro 11

IUT de Villetaneuse, Université Paris 13
Luca Saiu
Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.
Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

affiche « foo » 1000 fois
n’affiche rien

affiche « foo » 9 fois
affiche « foo » une infinité
de fois

affiche « foo » 30 fois
affiche « foo » 20 fois

échoue i)
affiche « foo » 10000 fois  j)
affiche « foo » 10 fois k)
affiche « foo » 6 fois 1)

a)
)
)
)
) affiche « foo » 27 fois
)
)
)

- O® Ao T

affiche « foo » 3 fois m)
affiche « foo » une fois n)
affiche « foo » 100 fois

=]

Question 2 (8 points) Le programme suivant . ..

for foo in [Truel:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche « foo » une fois et

« bar » une infinité de fois

b) affiche « foo » une fois et

« bar » une fois

c¢) affiche juste « foo », une

fois

d) affiche juste « bar », une

fois

e) n’affiche rien
f) affiche « foo » une infinité

de fois
échoue
affiche « bar » une infinité
de fois

Question 3 (2 points) Le programme suivant . ..

a = 10
while a > O:
print ("foo")

a) affiche « foo » 10 fois d) échoue
b) affiche « foo » une infinité e) n’affiche rien

de fois f) affiche « foo » 11 fois
c) affiche « foo » 9 fois

Question 4 (2 points) L’expression suivante . ..
[10, 20, 0] * 3

a) a comme résultat une liste f) a comme résultat False
b) a comme résultat un dic- g) a comme résultat 0

tionnaire h) a comme résultat 9
¢) a comme résultat 90 i) n’a aucun résultat
d) a comme résultat True j) échoue
e) a comme résultat 3 k) a comme résultat 30

Question 5 (8 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+t+b

print (a)

Prénom (lisible) :

a) n’affiche rien g) affiche « 16 »
b) affiche « 15 » h) affiche « 11 »
c) échoue i) affiche « a »
d) affiche « 14 » j) boucle infiniment
e) affiche « 12 » k) affiche « 13 »
f) affiche « 10 » 1) affiche « b »

Question 6 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

affiche « bar » une infinité
de fois

échoue

affiche juste « bar », une
fois

affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

a) affiche « foo » une infinité e)
de fois
b) n’affiche rien f)
¢) affiche « foo » une fois et g)
« bar » une infinité de fois
d) affiche juste « foo », une h)
fois
Question 7 (2 points) Le programme suivant . ..
a=38
if a > 20:
print ("foo")
else a <= 20:
print ("bar")

a) affiche « bar » une fois f) affiche « a » une fois

b) affiche « a » une infinité de g) affiche « foo » une fois et
fois « bar » une fois

¢) échoue h) affiche « foo » une fois

d) affiche « bar » une infinité i) affiche « foo » une infinité
de fois de fois

e) n’affiche rien
Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

a) affiche « 7 » f) n’affiche rien

b) affiche « (foo (x)) » g) affiche « foo (7) »
c) affiche « x » h) échoue

d) boucle infiniment i) affiche « (foo (7)) »

e) affiche « foo »
Question 9 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)
fois
e) affiche tout nombre entier
(y compris les négatifs)
f) échoue

a) affiche tout nombre natu-
rel

b) affiche « i » une fois

¢) n’affiche rien

d) affiche « range (x) » une



Programmation Python
. controle surprise numéro 1

Controle des connaissances

Exemplaire numéro 12

IUT de Villetaneuse, Université Paris 13
Luca Saiu
Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.
Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :

Question 1 (2 points) L’expression suivante . ..

Prénom (lisible) :

a)

affiche « bar » une infinité g) affiche « foo » une fois et

[10, 20, 0] * 3

a) a comme résultat True

b) a comme résultat une liste

¢) a comme résultat 3
)
)

g)

a comme résultat un dic-
tionnaire

h) a comme résultat 90
d) échoue i) a comme résultat 30
e) a comme résultat 9 j) a comme résultat 0
f) a comme résultat False k) n’a aucun résultat

Question 2 (8 points) Le programme suivant . ..

for foo in [Truel:
print ("foo")
print ("bar")

affiche juste « bar », une

de fois

fois e) n’affiche rien
b) affiche « bar » une infinité f) échoue
de fois g) affiche « foo » une fois et

c¢) affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois

d) affiche « foo » une infinité

« bar » une fois
affiche juste « foo », une
fois

Question 3 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

a) affiche « foo » 100 fois h) échoue
b) affiche « foo » une infinité i) affiche « foo » une fois
de fois j) affiche « foo » 27 fois
¢) affiche « foo » 20 fois k) affiche « foo » 1000 fois
d) affiche « foo » 10000 fois 1) affiche « foo » 10 fois
e) affiche « foo » 30 fois m) n’affiche rien
f) affiche « foo » 9 fois n) affiche « foo » 6 fois
g) affiche « foo » 3 fois
Question 4 (3 points) Le programme suivant . ..
a =10
for b in range (4):
a=a+b
print (a)
a) n’affiche rien g) affiche « 10 »
b) affiche « 12 » h) affiche « 16 »
c¢) affiche « 15 » i) affiche « 14 »
d) affiche « 13 » j) affiche « 11 »
e) affiche « a » k) boucle infiniment
) affiche « b » 1) échoue
Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..
a=38
if a > 20:

print ("foo")
else a <= 20:
print ("bar")

de fois « bar » une fois
b) affiche « foo » une fois h) affiche « a » une infinité de
¢) affiche « bar » une fois fois
d) échoue i) affiche « foo » une infinité
e) affiche « a » une fois de fois
)

)

n’affiche rien
Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

a) affiche « foo (7) » f) échoue

b) affiche « x » g) affiche « (foo (x)) »
¢) boucle infiniment h) affiche « (foo (7)) »
d) affiche « foo » i) affiche « 7 »

e) n’affiche rien

Question 7 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)
a) affiche tout nombre entier d) affiche « range (x) » une
(v compris les négatifs) fois
b) n’affiche rien e) échoue
c¢) affiche tout nombre natu- f) affiche « i » une fois
rel

Question 8 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

affiche « bar » une infinité e) affiche « foo » une fois et

de fois « bar » une infinité de fois
b) affiche juste « foo », une f) échoue

fois g) affiche juste « bar », une
c¢) affiche « foo » une infinité fois

de fois h) affiche « foo » une fois et
d) n’affiche rien « bar » une fois

Question 9 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10
while a > O:
print ("foo")

[*P e

affiche « foo » 11 fois

a) affiche « foo » 9 fois e) affiche « foo » une infinité
b) n’affiche rien de fois

) affiche « foo » 10 fois f) échoue

)



Programmation Python
. controle surprise numéro 1

Controle des connaissances

Exemplaire numéro 13

IUT de Villetaneuse, Université Paris 13
Luca Saiu
Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.
Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (2 points) Le programme suivant . ..
a=38
if a > 20:

print ("foo")
else a <= 20:

print ("bar")

a) n’affiche rien g) affiche « a » une infinité de

b) affiche « a » une fois fois

c) affiche « foo » une fois h) affiche « bar » une infinité
d) affiche « bar » une fois de fois

e) affiche « foo » une infinité i) affiche « foo » une fois et

de fois « bar » une fois

f) échoue
Question 2 (3 points) Le programme suivant . ..

for foo in [True]:
print ("foo")
print ("bar")
a) échoue « bar » une fois
b) affiche « foo » une fois et f) affiche « bar » une infinité
« bar » une infinité de fois de fois
c¢) affiche « foo » une infinité g) affiche juste « foo », une

de fois fois
d) n’affiche rien h) affiche juste « bar », une
e) affiche « foo » une fois et fois

Question 3 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)
rel
e) affiche tout nombre entier
(y compris les négatifs)
f) affiche « i » une fois

a) affiche « range (x) » une
fois

b) échoue

¢) n’affiche rien

d) affiche tout nombre natu-

Question 4 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:

print ("foo")
print ("bar")
échoue
affiche juste « bar », une
fois
affiche « bar » une infinité
de fois
affiche juste « foo », une
fois

a) affiche « foo » une infinité e)

de fois f)
b) affiche « foo » une fois et

« bar » une infinité de fois g)
c¢) affiche « foo » une fois et

« bar » une fois h)
d) n’affiche rien

Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..
for i in range (10):
for j in range (10):

for k in range (10):
print ("foo")

Prénom (lisible) :

affiche « foo » 1000 fois
affiche « foo » une fois
affiche « foo » 6 fois
échoue

affiche « foo » 20 fois
affiche « foo » 27 fois
affiche « foo » 10000 fois

a) affiche « foo » 10 fois h)
) affiche « foo » 3 fois i)
c¢) affiche « foo » 100 fois j)
d) affiche « foo » 30 fois k)
) n’affiche rien 1)
) affiche « foo » une infinité m)
de fois n)

g) affiche « foo » 9 fois

Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

a) affiche « (foo (x)) » f) échoue

b) affiche « x » g) n’affiche rien

c¢) affiche « (foo (7)) » h) affiche « foo »
d) affiche « 7 » i) boucle infiniment
e) affiche « foo (7) »

Question 7 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10
while a > O:
print ("foo")

a) affiche « foo » une infinité d) échoue

de fois e) affiche « foo » 9 fois
b) affiche « foo » 11 fois f) affiche « foo » 10 fois
¢) n’affiche rien

Question 8 (2 points) L’expression suivante . ..
[10, 20, 0] * 3

a) a comme résultat 30
b) échoue

¢) n’a aucun résultat

d) a comme résultat True
e) a comme résultat 9

f) a comme résultat 0

g) a comme résultat 90

h) a comme résultat un dic-
tionnaire

i) a comme résultat False

j) a comme résultat une liste

k) a comme résultat 3

Question 9 (3 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)
a) affiche « 15 » g) affiche « 13 »
b) n’affiche rien h) affiche « 14 »

affiche « 10 »
boucle infiniment
affiche « 12 »
affiche « a »

)
)
¢) échoue i
d) affiche « 11 » j
) affiche « 16 » k
) affiche « b » 1



Programmation Python
. controle surprise numéro 1

Controle des connaissances

Exemplaire numéro 14

IUT de Villetaneuse, Université Paris 13
Luca Saiu
Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.
Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (2 points) Le programme suivant . ..
for i in range (10):

for j in range (10):

for k in range (10):
print ("foo")

a) n’affiche rien i) affiche « foo » 100 fois

b) affiche « foo » 6 fois j) affiche « foo » une infinité
c¢) affiche « foo » une fois de fois

d) affiche « foo » 30 fois k) affiche « foo » 3 fois

e) affiche « foo » 27 fois 1) affiche « foo » 10 fois

f) affiche « foo » 10000 fois m) affiche « foo » 20 fois

g) affiche « foo » 9 fois n) affiche « foo » 1000 fois
h) échoue

Question 2 (2 points) L’expression suivante . ..
[10, 20, 0] * 3

a comme résultat False
a comme résultat 90

a)
)
) a comme résultat True
)
)
)

b

g) a comme résultat 0

h) a comme résultat 3

i) a comme résultat un dic-
tionnaire

j) n’a aucun résultat

k) a comme résultat une liste

c
d
e
f

a comme résultat 9
échoue
a comme résultat 30

Question 3 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

a) affiche « foo » f) échoue

b) affiche « (foo (7)) » g) n’affiche rien

c¢) affiche « 7 » h) affiche « (foo (x)) »
d) affiche « x » i) boucle infiniment

e) affiche « foo (7) »

Question 4 (8 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)
a) affiche « 15 » g) affiche « 13 »
b) affiche « 10 » h) échoue
c¢) affiche « 14 » i) n’affiche rien
d) boucle infiniment j) affiche « 11 »
e) affiche « b » k) affiche « a »
) affiche « 12 » 1) affiche « 16 »

Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..

a = 10
while a > O:
print ("foo")

Prénom (lisible) :

a) affiche « foo » une infinité d) affiche « foo » 9 fois
de fois e) affiche « foo » 10 fois

b) n’affiche rien f) échoue

¢) affiche « foo » 11 fois

Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..
a=38
if a > 20:
print ("foo")
else a <= 20:
print ("bar")

a) affiche « a » une fois de fois
b) échoue g) affiche « foo » une infinité
de fois

)

) affiche « bar » une fois

) affiche « a » une infinité de h) affiche « foo » une fois et
fois « bar » une fois

e) affiche « foo » une fois i) n’affiche rien

f) affiche « bar » une infinité

Question 7 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

de fois

n’affiche rien

affiche « foo » une infinité
de fois

échoue

affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

a) affiche juste « foo », une
fois e)

b) affiche « foo » une fois et f)
« bar » une infinité de fois

c¢) affiche juste « bar », une g)
fois h)

d) affiche « bar » une infinité

Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)

rel

e) affiche tout nombre entier
(y compris les négatifs)

f) échoue

a) affiche « range (x) » une
fois

b) n’affiche rien

¢) affiche « i » une fois

d) affiche tout nombre natu-

Question 9 (3 points) Le programme suivant . ..

for foo in [True]:
print ("foo")
print ("bar")

a) n’affiche rien « bar » une infinité de fois

b) échoue f) affiche « foo » une fois et
c¢) affiche « bar » une infinité « bar » une fois

de fois g) affiche juste « foo », une
d) affiche « foo » une infinité fois

de fois h) affiche juste « bar », une
e) affiche « foo » une fois et fois



Exemplaire numéro 15

Programmation Python
Controle des connaissances : controle surprise numéro 1
IUT de Villetaneuse, Université Paris 13

Luca Saiu

Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.

Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués
seront considérées comme erronées.

Le baréme en bas est donné a titre indicatif. Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) : Prénom (lisible) :
Question 1 (2 points) L’expression suivante . .. a) affiche « foo » 10 fois d) affiche « foo » 11 fois
b) affiche « foo » 9 fois e) échoue
(10, 20, 0] * 3 c) affiche « foo » une infinité f) n’affiche rien
a) a comme résultat 9 tionnaire de fois
b) a comme résultat 0 g) a comme résultat 3 Question 6 (3 points) Le programme suivant . ..
¢) échoue h) a comme résultat 90 '
d) a comme résultat une liste i) a comme résultat False for #oo in [True]:
e) a comme résultat True j) a comme résultat 30 }?rlnt ("foo")
f) a comme résultat un dic- k) n’a aucun résultat print ("bar")

Question 2 (2 points) L vant a) affiche juste « bar », une e) affiche « foo » une infinité
uestion points) Le programme suivant . ..

fois de fois
def foo (x): b) affiche « bar » une infinité f) échoue
for i in range (x): de fois g) affiche « foo » une fois et
print (i) c) affiche juste « foo », une « bar » une infinité de fois
fois h) affiche « foo » une fois et
a) échoue fois d) n’affiche rien « bar » une fois
b) affiche tout nombre entier e) n’affiche rien ) . .
(y compris les négatifs) f) affiche tout nombre natu- Question 7 (2 points) Le programme suivant ...
c¢) affiche « i » une fois rel for i in range (10):
d) affiche « range (x) » une for j in range (10):

for k in range (10):

Question 3 (2 points) Le programme suivant « ... print ("foo")

while False: a) affiche « foo » 1000 fois  h) affiche « foo » 30 fois
print ("foo") b) affiche « foo » 10 fois i) affiche « foo » 6 fois
print ("bar") ¢) affiche « foo » 9 fois j) échoue
a) affiche juste « foo », une < bar » 1ne fois d) affiche « foo » 3 fois k) affiche « foo » 20 fois
fois J ’ ¢) naffiche rien e) n’affiche rien 1) affiche « foo » 27 fois
b) affiche « bar » une infinité f) affiche « foo » une fois et f) affiche « £oo » une .fOIS . m) affiche « £oo » 10000 .fOlS
de fois « bar » une infinité de fois g) affiche « foo » une infinité n) affiche « foo » 100 fois
c) affiche juste « bar », une g) affiche « foo » une infinité de fois
fois de fois Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..
d) affiche « foo » une fois et h) échoue dof foo (x):
Question 4 (2 points) Le programme suivant . .. return x
print (foo (7))
a=38
if a > 20: a) affiche « foo (7) » f) affiche « foo »
print ("'foo") b) n’affiche rien g) affiche « (foo (%)) »
else a <= 20: ¢) boucle infiniment h) affiche « (foo (7)) »
: d) affiche « x » i) échoue

rint ("bar"
print ( ) e) affiche « 7 »

a) affiche « bar » une infinité f) affiche « a » une infinité de Question 9 (3 points) Le programme suivant . ..

de fois fois
b) affiche « a » une fois g) affiche « foo » une fois et a = 10
c¢) affiche « bar » une fois « bar » une fois for b in range (4):
d) affiche « foo » une infinité h) affiche « foo » une fois a=at+hb
de fois i) échoue print (a)
¢) n’affiche rien a) affiche « b » affiche « 13 »

g)
Question 5 (2 points) Le programme suivant . .. ) boucle infiniment h) échoue
c) affiche « 16 » i) affiche « 10 »
a =10 d) affiche « 11 » j) affiche « a »
while a > O: e) affiche « 14 » k) affiche « 12 »
) Dy

print ("foo") f) affiche « 15 » n’affiche rien



seront considérées comme erronées.

Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Programmation Python
Controle des connaissances : controle surprise numéro 1
IUT de Villetaneuse, Université Paris 13

Luca Saiu
Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.
Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

Durée : 10 minutes

Exemplaire numéro 16

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :

Question 1 (8 points) Le programme suivant . ..

for foo in [Truel:

print ("foo")
print ("bar")
affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois e)
affiche juste « foo », une
fois f)
affiche « foo » une infinité g)
de fois h)

d) affiche « foo » une fois et

« bar » une fois

affiche « bar » une infinité
de fois

échoue

n’affiche rien

affiche juste « bar », une
fois

Question 2 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10
while a > O:
print ("foo")
e)
f)

a) n’affiche rien

b) affiche « foo » 10 fois
¢) échoue

d) affiche « foo » 9 fois

affiche « foo » 11 fois
affiche « foo » une infinité
de fois

Question 3 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):

print (i)
affiche « range (x) » une d)
fois e)
échoue
affiche tout nombre entier f)
(v compris les négatifs)

n’affiche rien

affiche tout nombre natu-
rel

affiche « i » une fois

Question 4 (3 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)
a) affiche « b » g)
b) affiche « a » h)
c¢) affiche « 10 » i)
d) affiche « 12 » i)
e) affiche « 14 » k)
f) affiche « 11 » 1)

affiche « 13 »
affiche « 15 »
affiche « 16 »
échoue

boucle infiniment
n’affiche rien

Question 5 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:

print ("foo")
print ("bar")
affiche « foo » une fois et
« bar » une fois
affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois
affiche « foo » une infinité
de fois
n’affiche rien

affiche « bar » une infinité
de fois

échoue

affiche juste « bar », une
fois

affiche juste « foo », une
fois

Prénom (lisible) :

Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..

a =38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")

affiche « foo » une fois
n’affiche rien

a)
)
) affiche « bar » une fois
)

=3

[=PNe)

« bar » une fois
affiche « a » une infinité de
fois

e)

f

g

1

)
)

affiche « foo » une fois et h)

i)

affiche « bar » une infinité
de fois

échoue

affiche « foo » une infinité
de fois

affiche « a » une fois

Question 7 (2 points) L’expression suivante . ..

[10, 20, 0] * 3

échoue

a comme résultat 3

a comme résultat 9

a comme résultat une liste
a comme résultat 90

a comme résultat un dic-

a
b

[§]

)
)
c)
d)
)
f)

g
h
i
J
k

)
)
)
)
)

tionnaire

a comme résultat False
a comme résultat True
a comme résultat 0

n’a aucun résultat

a comme résultat 30

Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

affiche « foo » 30 fois
affiche « foo » 100 fois
affiche « foo » une fois
affiche « foo » 10000 fois
échoue

affiche « foo » 6 fois
affiche « foo » une infinité
de fois

h

i
J
k
1
m
n

)

)
)
)
)
)
)

affiche « foo » 27 fois
affiche « foo » 3 fois
affiche « foo » 20 fois
n’affiche rien

affiche « foo » 9 fois
affiche « foo » 1000 fois
affiche « foo » 10 fois

Question 9 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

) échoue

) affiche « foo »
) affiche « x »
)
)

Q0 T o

n’affiche rien

e) boucle infiniment

affiche « (foo (x)) »
affiche « (foo (7)) »
affiche « 7 »

affiche « foo (7) »



Programmation Python

Exemplaire numéro 17

Controle des connaissances : controle surprise numéro 1
IUT de Villetaneuse, Université Paris 13

Luca Saiu

Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.

Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.

Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :

Question 1 (2 points) L’expression suivante . ..

[10, 20, 0] * 3

a) a comme résultat 30 f)
b) a comme résultat un dic- g)

tionnaire h)
¢) a comme résultat une liste 1)
d) a comme résultat 0 j)
e) a comme résultat False k)

a comme résultat 9

a comme résultat True
n’a aucun résultat
échoue

a comme résultat 3

a comme résultat 90

Question 2 (8 points) Le programme suivant . ..

for foo in [Truel:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche juste « foo », une

fois f)
b) affiche « foo » une infinité

de fois g)
¢) échoue

d) n’affiche rien h)
e) affiche « foo » une fois et

« bar » une fois

affiche « bar » une infinité
de fois

affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois
affiche juste « bar », une
fois

Question 3 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

a) n’affiche rien e)

b) affiche juste « foo », une f)
fois

c) affiche juste « bar », une g)
fois

d) affiche « bar » une infinité h)
de fois

échoue

affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois
affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

affiche « foo » une infinité
de fois

Question 4 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

une fois
30 fois
27 fois

affiche « foo »
affiche « foo »
affiche « foo »
échoue

affiche « foo » 10 fois
affiche « foo » 10000 fois

n’affiche rien

a) affiche « foo » 1000 fois  h)
b) affiche « foo » 100 fois i)
c) affiche « foo » une infinité j)
de fois k)

d) affiche « foo » 20 fois 1)
e) affiche « foo » 6 fois m)
f) affiche « foo » 9 fois n)
g) affiche « foo » 3 fois

Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38

if a > 20:

Prénom (lisible) :

a) échoue f) affiche « a » une fois

b) affiche « bar » une infinité g) affiche « foo » une fois et
de fois « bar » une fois

¢) affiche « bar » une fois h) n’affiche rien

d) affiche « a » une infinité de i) affiche « foo » une infinité
fois de fois

e) affiche « foo » une fois

Question 6 (3 points) Le programme suivant . ..

a =10
for b in range (4):
a=a+b
print (a)
a) affiche « 12 » g) affiche « 13 »
b) affiche « 10 » h) échoue
c) affiche « b » i) affiche « 16 »
d) affiche « 14 » j) n’affiche rien
e) affiche « 15 » k) affiche « a »
f) affiche « 11 » 1) boucle infiniment

Question 7 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

a) affiche « foo (7) » f) affiche « x »

b) n’affiche rien g) boucle infiniment

¢) affiche « foo » h) affiche « (foo (x)) »
d) affiche « (foo (7)) » i) affiche « 7 »

e) échoue

Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10
while a > O:
print ("foo")

a) n’affiche rien e) affiche « foo » 11 fois

b) affiche « foo » 10 fois f) affiche « foo » une infinité
¢) échoue de fois

d) affiche « foo » 9 fois

Question 9 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)

n’affiche rien
échoue

a) affiche tout nombre natu- d)
rel e)

print ("foo")
else a <= 20:
print ("bar")

b) affiche « i » une fois f)
c¢) affiche tout nombre entier
(y compris les négatifs)

affiche « range (x) » une
fois



Programmation Python
. controle surprise numéro 1

Controle des connaissances

Exemplaire numéro 18

IUT de Villetaneuse, Université Paris 13
Luca Saiu
Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.
Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (2 points) Le programme suivant . ..
for i in range (10):

for j in range (10):

for k in range (10):
print ("foo")

a) affiche « foo » 10 fois i) affiche « foo » 6 fois

b) affiche « foo » 20 fois j) affiche « foo » 10000 fois
c¢) affiche « foo » 3 fois k) affiche « foo » une infinité
d) n’affiche rien de fois

e) affiche « foo » 9 fois 1) affiche « foo » une fois

f) affiche « foo » 27 fois m) échoue

g) affiche « foo » 30 fois n) affiche « foo » 1000 fois

h) affiche « foo » 100 fois
Question 2 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10
while a > O:
print ("foo")

de fois
e) échoue
f) affiche « foo » 9 fois

a) n’affiche rien

b) affiche « foo » 10 fois

¢) affiche « foo » 11 fois

d) affiche « foo » une infinité

Question 3 (2 points) L’expression suivante . ..
[10, 20, 0] * 3

a) a comme résultat True f) a comme résultat 3
b) a comme résultat un dic- g) a comme résultat une liste

tionnaire h) a comme résultat False
¢) a comme résultat 30 i) échoue
d) n’a aucun résultat j) a comme résultat 0
e) a comme résultat 9 k) a comme résultat 90

Question 4 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")

a) affiche « bar » une infinité f) affiche « a » une infinité de

de fois fois
b) affiche « a » une fois g) affiche « foo » une infinité
c¢) affiche « foo » une fois et de fois

« bar » une fois h) affiche « bar » une fois
d) n’affiche rien i) échoue

e) affiche « foo » une fois
Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)

Prénom (lisible) :

fois

échoue

n’affiche rien

affiche « i » une fois

a) affiche tout nombre natu-
rel d)
b) affiche tout nombre entier e)
(y compris les négatifs) f)
c¢) affiche « range (x) » une

Question 6 (3 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)
a) affiche « 13 » g) n’affiche rien
b) affiche « 11 » h) affiche « a »
¢) boucle infiniment i) affiche « 16 »
d) affiche « b » j) affiche « 10 »
e) échoue k) affiche « 12 »
f) affiche « 14 » 1) affiche « 15 »

Question 7 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

a) échoue e) affiche juste « bar », une
b) affiche « bar » une infinité fois
de fois f) affiche « foo » une fois et

« bar » une fois

affiche juste « foo », une
fois

n’affiche rien

¢) affiche « foo » une fois et

« bar » une infinité de fois g)
d) affiche « foo » une infinité

de fois h)

Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

a) n’affiche rien f) affiche « (foo (x)) »
b) affiche « 7 » g) affiche « (foo (7)) »
c) affiche « x » h) affiche « foo »

d) boucle infiniment i) affiche « foo (7) »
e) échoue

Question 9 (3 points) Le programme suivant . ..

for foo in [Truel:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche « foo » une infinité e) affiche juste « bar », une

de fois fois
b) affiche « bar » une infinité f) affiche « foo » une fois et
de fois « bar » une infinité de fois
¢) échoue g) affiche juste « foo », une

fois
n’affiche rien

d) affiche « foo » une fois et
« bar » une fois h)



Programmation Python
. controle surprise numéro 1

Controle des connaissances

Exemplaire numéro 19

IUT de Villetaneuse, Université Paris 13
Luca Saiu
Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.
Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (8 points) Le programme suivant . ..

for foo in [True]:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche « foo » une infinité e) affiche « bar » une infinité

de fois de fois
b) échoue f) affiche juste « bar », une
c¢) affiche juste « foo », une fois

fois g) affiche « foo » une fois et

« bar » une fois
n’affiche rien

d) affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois h)

Question 2 (3 points) Le programme suivant . ..

a =10
for b in range (4):
a=a+b
print (a)
a) échoue g) affiche « 15 »
b) affiche « b » h) boucle infiniment
c¢) affiche « 16 » i) affiche « 11 »
d) affiche « 10 » j) affiche « 14 »
e) affiche « 12 » k) n’affiche rien
f) affiche « a » 1) affiche « 13 »

Question 3 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")

a) affiche « bar » une infinité « bar » une fois

de fois f) affiche « bar » une fois
b) affiche « a » une fois g) affiche « foo » une infinité
c¢) affiche « a » une infinité de de fois

fois h) échoue
d) affiche « foo » une fois i) n’affiche rien

e) affiche « foo » une fois et
Question 4 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche « foo » une infinité « bar » une infinité de fois

de fois f) affiche juste « bar », une
b) échoue fois
c¢) affiche « bar » une infinité g) affiche juste « foo », une
de fois fois

d) n’affiche rien
e) affiche « foo » une fois et

h) affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

Question 5 (2 points) L’expression suivante . ..

Prénom (lisible) :

[10, 20, 0] * 3

a) a comme résultat 90 g) a comme résultat True

b) a comme résultat une liste h) a comme résultat 30

c¢) échoue i) n’a aucun résultat

d) a comme résultat 0 j) a comme résultat un dic-
e) a comme résultat 3 tionnaire

f) a comme résultat False k) a comme résultat 9

Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)

a) n’affiche rien
b) affiche « range (x) » une

d) affiche tout nombre entier
(y compris les négatifs)

fois e) échoue
¢) affiche tout nombre natu- f) affiche « i » une fois
rel

Question 7 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

a) affiche « (foo (7)) » f) affiche « foo »

b) échoue g) affiche « x »

¢) n’affiche rien h) affiche « (foo (x)) »
d) affiche « foo (7) » i) boucle infiniment

e) affiche « 7 »
Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10
while a > O:
print ("foo")

a) affiche « foo » 11 fois d) affiche « foo » 10 fois
b) affiche « foo » une infinité e) n’affiche rien

de fois f) échoue
c¢) affiche « foo » 9 fois

Question 9 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

a) affiche « foo » 20 fois h) affiche « foo » 10000 fois
b) affiche « foo » une infinité i) affiche « foo » 27 fois

de fois j) affiche « foo » 30 fois
c¢) affiche « foo » 3 fois k) affiche « foo » 10 fois
d) n’affiche rien 1) affiche « foo » 1000 fois
e) échoue m) affiche « foo » 100 fois
f) affiche « foo » 9 fois n) affiche « foo » 6 fois
g) affiche « foo » une fois
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Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
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Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (2 points) L’expression suivante . ..
[10, 20, 0] * 3

a) a comme résultat un dic- f) a comme résultat 0

tionnaire g) n’a aucun résultat
b) a comme résultat 30 h) a comme résultat une liste
¢) a comme résultat 3 i) a comme résultat 90
d) a comme résultat True j) échoue

e) a comme résultat False k) a comme résultat 9

Question 2 (3 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)
a) boucle infiniment g) échoue
b) n’affiche rien h) affiche « b »
c¢) affiche « 13 » i) affiche « 12 »
d) affiche « a » j) affiche « 14 »
e) affiche « 15 » k) affiche « 11 »
f) affiche « 16 » 1) affiche « 10 »

Question 3 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10
while a > O:
print ("foo")
affiche « foo » 9 fois
échoue

affiche « foo » 10 fois
n’affiche rien

e) affiche « foo » une infinité
de fois
f) affiche « foo » 11 fois

Question 4 (3 points) Le programme suivant . ..

for foo in [Truel:
print ("foo")
print ("bar")

a) échoue e) affiche « foo » une fois et
b) affiche juste « foo », une « bar » une fois
fois f) affiche « foo » une fois et
c¢) affiche juste « bar », une « bar » une infinité de fois
fois g) n’affiche rien
d) affiche « bar » une infinité h) affiche « foo » une infinité
de fois de fois

Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

affiche « (foo (7)) » f
affiche « x »
affiche « foo »
échoue i
affiche « (foo (x)) »

boucle infiniment
affiche « 7 »
affiche « foo (7) »
n’affiche rien

Prénom (lisible) :

Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")
a) affiche « a » une infinité de f)

fois g)

b) affiche « bar » une fois h)
¢) échoue

affiche « foo » une infinité
de fois
affiche « foo » une fois

i

)

affiche « a » une fois
n’affiche rien

affiche « bar » une infinité
de fois

affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

Question 7 (2 points) Le programme suivant . ..

def

foo (x):

for i in range (x):
print (i)

échoue
affiche tout nombre entier
(y compris les négatifs)

d

[§]

)
)

affiche tout nombre natu- f)

rel

affiche « range (x) » une
fois

n’affiche rien

affiche « i » une fois

Question 8 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:

pr

int ("foo")

print ("bar")

n’affiche rien

affiche « foo » une infinité
de fois

affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois
affiche juste « foo », une
fois

affiche « bar » une infinité
de fois

échoue

affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

affiche juste « bar », une
fois

Question 9 (2 points) Le programme suivant . ..

for

i in range (10):

for j in range (10):

for k in range (10):
print ("foo")

affiche
affiche
affiche
affiche
affiche
affiche
de fois
affiche

10000 fois
20 fois
1000 fois
100 fois

3 fois

une infinité

« foo »
« foo »
« foo »
« foo »
« foo »
« foo »

« foo » 9 fois

affiche « foo » 10 fois
affiche « foo » 6 fois
n’affiche rien

affiche « foo » une fois
affiche « foo » 27 fois
échoue

affiche « foo » 30 fois
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Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :

Question 1 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche « bar » une infinité « bar » une fois

de fois f) affiche « foo » une fois et
b) affiche juste « bar », une « bar » une infinité de fois
fois g) affiche « foo » une infinité
¢) échoue de fois
d) n’affiche rien h) affiche juste « foo », une
e) affiche « foo » une fois et fois

Question 2 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10
while a > O:
print ("foo")

a) affiche « foo » 10 fois
b) affiche « foo » 9 fois
c) affiche « foo » 11 fois
d) n’affiche rien

e) affiche « foo » une infinité
de fois
f) échoue

Question 3 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

affiche « foo » 1000 fois
affiche « foo » 9 fois
affiche « foo » une infinité
de fois

affiche « foo » 20 fois
affiche « foo » 10 fois
affiche « foo » 3 fois

) affiche « foo » 6 fois i)
) affiche « foo » 100 fois j)
) affiche « foo » 30 fois k)
) affiche « foo » 10000 fois

) échoue 1)
)

)

)

o 0 T

[y

n’affiche rien m)
affiche « foo » 27 fois n)
affiche « foo » une fois

=]

Question 4 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)

a) affiche « range (x) » une d) affiche tout nombre entier
fois (y compris les négatifs)

b) affiche « i » une fois e) n’affiche rien

c) affiche tout nombre natu- f) échoue
rel

Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..
a=38
if a > 20:
print ("foo")
else a <= 20:
print ("bar")

Prénom (lisible) :

a) affiche « bar » une fois f) affiche « a » une fois
b) n’affiche rien g) affiche « foo » une fois et
¢) échoue « bar » une fois
d) affiche « a » une infinité de h) affiche « foo » une fois
fois i) affiche « bar » une infinité
e) affiche « foo » une infinité de fois
de fois

Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

a) affiche « 7 » f) affiche « foo »

b) n’affiche rien g) affiche « (foo (7)) »
c¢) affiche « x » h) affiche « (foo (x)) »
d) échoue i) boucle infiniment

e) affiche « foo (7) »

Question 7 (3 points) Le programme suivant . ..

for foo in [Truel:
print ("foo")
print ("bar")

de fois

échoue

affiche juste « foo », une
fois

affiche « bar » une infinité
de fois

n’affiche rien

a) affiche juste « bar », une
fois e)

b) affiche « foo » une fois et f)
« bar » une fois

c¢) affiche « foo » une fois et g)
« bar » une infinité de fois

d) affiche « foo » une infinité h)

Question 8 (3 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)
a) échoue g) affiche « 13 »
b) affiche « b » h) affiche « 10 »
c¢) affiche « 11 » i) affiche « 14 »
d) affiche « 15 » j) affiche « 16 »
e) boucle infiniment k) affiche « 12 »
f) n’affiche rien 1) affiche « a »

Question 9 (2 points) L’expression suivante ...

[10, 20, 0] * 3

a) a comme résultat False g) a comme résultat un dic-
b) a comme résultat une liste tionnaire

¢) a comme résultat 3 h) a comme résultat True

d) n’a aucun résultat i) a comme résultat 30

e) a comme résultat 9 j) échoue

f) a comme résultat 0 k) a comme résultat 90
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Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
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Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :

Question 1 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")
a) affiche « foo » une fois et e)

« bar » une infinité de fois
b) affiche « foo » une fois et f)

« bar » une fois g)
¢) échoue
d) affiche « foo » une infinité h)
de fois

affiche juste « bar », une
fois

n’affiche rien

affiche « bar » une infinité
de fois

affiche juste « foo », une
fois

Question 2 (2 points) L’expression suivante ...

[10, 20, 0] * 3

a) a comme résultat une liste g)
b) a comme résultat 3

¢) a comme résultat True h)
d) a comme résultat False i)
e) n’a aucun résultat J)
f) a comme résultat 90 k)

a comme résultat un dic-
tionnaire

a comme résultat 30

a comme résultat 9
échoue

a comme résultat 0

Question 3 (3 points) Le programme suivant . ..

for foo in [Truel:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche « foo » une fois et
« bar » une fois e)

b) affiche juste « bar », une f)
fois

c¢) affiche « bar » une infinité g)
de fois

d) affiche « foo » une infinité h)

de fois

échoue

affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois
affiche juste « foo », une
fois

n’affiche rien

Question 4 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")

a) affiche « bar » une infinité f)

de fois g)
b) affiche « foo » une fois et

« bar » une fois h)
¢) échoue

d) affiche « foo » une fois i)
e) affiche « bar » une fois

affiche « a » une fois
affiche « a » une infinité de
fois

affiche « foo » une infinité
de fois

n’affiche rien

Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

Prénom (lisible) :

a) affiche « foo » 9 fois h) affiche « foo » 10000 fois
b) affiche « foo » 10 fois i) affiche « foo » 30 fois
c¢) affiche « foo » une infinité j) échoue
de fois k) affiche « foo » 100 fois
d) affiche « foo » 3 fois 1) affiche « foo » 6 fois
e) affiche « foo » 27 fois m) n’affiche rien
f) affiche « foo » 1000 fois  n) affiche « foo » 20 fois
g) affiche « foo » une fois

Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)

a) affiche tout nombre natu- d) affiche « i » une fois

rel e) affiche tout nombre entier
b) affiche « range (x) » une (y compris les négatifs)
fois f) échoue

¢) n’affiche rien

Question 7 (3 points) Le programme suivant . ..

a =10
for b in range (4):
a=a+b
print (a)
a) affiche « a » g) échoue
b) affiche « 13 » h) affiche « 11 »
c) affiche « 15 » i) n’affiche rien
d) affiche « 10 » j) affiche « b »
e) affiche « 14 » k) affiche « 16 »
f) affiche « 12 » 1) boucle infiniment

Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10
while a > O:
print ("foo")

a) affiche « foo » 10 fois d) échoue

b) affiche « foo » une infinité e) affiche « foo » 9 fois
de fois f) affiche « foo » 11 fois

¢) n’affiche rien

Question 9 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

affiche « 7 »

affiche « foo »
affiche « foo (7) »
affiche « (foo (%)) »

) boucle infiniment f)
) échoue g)
) affiche « (foo (7)) » h)
) )
)

Q0 T o

affiche « x » i
n’affiche rien

@



Programmation Python
. controle surprise numéro 1

Controle des connaissances

Exemplaire numéro 23

IUT de Villetaneuse, Université Paris 13
Luca Saiu
Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
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seront considérées comme erronées.
Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :

Question 1 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)
a) affiche « range (x) » une rel
fois e) affiche tout nombre entier
b) échoue (y compris les négatifs)

c¢) affiche « i » une fois
d) affiche tout nombre natu-

f) n’affiche rien

Question 2 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

affiche « foo » 10 fois i)
affiche « foo » 10000 fois  j)
affiche « foo » 100 fois k)
n’affiche rien 1)

) échoue
)

)

)

) affiche « foo » 27 fois

)

)

)

affiche « foo » 6 fois
affiche « foo » 20 fois
affiche « foo » une infinité
de fois

affiche « foo » 30 fois
affiche « foo » 9 fois

- O A0 T

affiche « foo » 1000 fois m)
affiche « foo » une fois n)
affiche « foo » 3 fois

= or

Question 3 (8 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)
a) affiche « 16 » g) affiche « b »
b) affiche « 10 » h) affiche « a »
c¢) n’affiche rien i) affiche « 14 »
d) affiche « 12 » j) affiche « 13 »
e) affiche « 11 » k) échoue
f) boucle infiniment 1) affiche « 15 »

Question 4 (8 points) Le programme suivant . ..

for foo in [Truel:
print ("foo")
print ("bar")

« bar » une infinité de fois
affiche « bar » une infinité
de fois

affiche juste « foo », une
fois

échoue

n’affiche rien

a) affiche juste « bar », une

fois e)
b) affiche « foo » une infinité

de fois f)
¢) affiche « foo » une fois et

« bar » une fois g)
d) affiche « foo » une fois et h)

Question 5 (2 points) L’expression suivante . ..

[10, 20, 0] * 3

Prénom (lisible) :

a) a comme résultat False f) a comme résultat 30

b) a comme résultat True g) n’a aucun résultat

c) a comme résultat un dic- h) a comme résultat 90
tionnaire i) a comme résultat 3

d) a comme résultat 9 j) échoue

e) a comme résultat 0 k) a comme résultat une liste

Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))
a) affiche « (foo (7)) » f) boucle infiniment
b) n’affiche rien g) affiche « 7 »
¢) affiche « foo (7) » h) affiche « (foo (x)) »
d) affiche « foo » i) affiche « x »
e) échoue

Question 7 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10
while a > O:
print ("foo")

a) échoue

b) affiche « foo » 11 fois
¢) n’affiche rien

d) affiche « foo » 9 fois

e) affiche « foo » 10 fois
f) affiche « foo » une infinité
de fois

Question 8 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

fois
f) affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois

a) échoue
b) n’affiche rien
¢) affiche « foo » une infinité

de fois g) affiche « bar » une infinité
d) affiche juste « foo », une de fois
fois h) affiche « foo » une fois et

e) affiche juste « bar », une « bar » une fois

Question 9 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")

affiche « foo » une infinité
de fois

n’affiche rien

affiche « a » une fois
affiche « bar » une infinité
de fois

a) échoue f)

b) affiche « a » une infinité de
fois g)

c¢) affiche « foo » une fois et h)
« bar » une fois i)

d) affiche « foo » une fois

e) affiche « bar » une fois
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Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.
Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (8 points) Le programme suivant . ..

for foo in [Truel:
print ("foo")
print ("bar")

de fois

n’affiche rien

affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois
échoue

affiche juste « foo », une
fois

a) affiche juste « bar », une
fois e)

b) affiche « foo » une infinité f)
de fois

c) affiche « foo » une fois et g)
« bar » une fois h)

d) affiche « bar » une infinité

Question 2 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

« bar » une infinité de fois

f) affiche juste « bar », une
fois

g) affiche « foo » une infinité
de fois

h) affiche juste « foo », une
fois

a) affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

b) affiche « bar » une infinité
de fois

¢) n’affiche rien

d) échoue

e) affiche « foo » une fois et

Question 3 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

= oR

affiche « foo » une fois

a) affiche « foo » 10 fois i) affiche « foo » 1000 fois
b) affiche « foo » 3 fois j) affiche « foo » 30 fois

c) affiche « foo » 9 fois k) affiche « foo » 20 fois
d) affiche « foo » 6 fois 1) affiche « foo » 27 fois

e) affiche « foo » 100 fois m) affiche « foo » une infinité
f) affiche « foo » 10000 fois de fois

) n’affiche rien n) échoue

)

Question 4 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))
a) affiche « 7 » f) n’affiche rien
b) échoue g) boucle infiniment
c) affiche « foo (7) » h) affiche « foo »
d) affiche « x » i) affiche « (foo (7)) »

e) affiche « (foo (x)) »
Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..

a = 10
while a > O:
print ("foo")

Prénom (lisible) :

a) affiche « foo » 11 fois
) n’affiche rien
) échoue
)

e) affiche « foo » une infinité
de fois
f) affiche « foo » 9 fois

=3

[*PNe)

affiche « foo » 10 fois
Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)

a) affiche « range (x) » une d) affiche tout nombre natu-
fois rel

b) affiche tout nombre entier e) échoue
(y compris les négatifs) f) affiche « i » une fois

¢) n’affiche rien

Question 7 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")

a) affiche « foo » une infinité f) affiche « a » une infinité de

de fois fois
b) affiche « bar » une infinité g) échoue
de fois h) affiche « bar » une fois
¢) affiche « foo » une fois i) affiche « foo » une fois et

d) affiche « a » une fois « bar » une fois

e) n’affiche rien

Question 8 (3 points) Le programme suivant . ..

a =10
for b in range (4):
a=a+b
print (a)
a) affiche « 11 » g) affiche « 16 »
b) affiche « 10 » h) n’affiche rien
c¢) affiche « 12 » i) affiche « 13 »
d) affiche « 14 » j) boucle infiniment
e) affiche « a » k) affiche « b »
f) échoue 1) affiche « 15 »

Question 9 (2 points) L’expression suivante ...
[10, 20, 0] * 3

n’a aucun résultat

a comme résultat False

a comme résultat 90

a comme résultat un dic-
tionnaire

k) a comme résultat 30

a) a comme résultat 9 g)
b) a comme résultat une liste h)
¢) a comme résultat 3 i)
d) a comme résultat 0 )
e) a comme résultat True

f) échoue
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Luca Saiu

Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.

Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués
seront considérées comme erronées.

Le baréme en bas est donné a titre indicatif. Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) : Prénom (lisible) :

Question 1 (2 points) Le programme suivant . .. a) échoue f) boucle infiniment
o b) affiche « foo » g) affiche « foo (7) »
for i in range (10): c) affiche « x » h) affiche « (foo (x)) »
for j in range (10): d) affiche « 7 » i) n’affiche rien
for k in range (10): e) affiche « (foo (7)) »

print ("foo")
Question 6 (3 points) Le programme suivant . ..

a) affiche « foo » 30 fois h) affiche « foo » 20 fois
b) affiche « foo » une infinité i) affiche « foo » 1000 fois a= 10.
de fois j) affiche « foo » 6 fois for b in range (4):

c¢) affiche « foo » 100 fois k) n’affiche rien a=art b

d) affiche « foo » 9 fois 1) échoue print (a)

e) affiche « foo » 27 fois m) affiche « foo » une fois a) affiche « 14 » g) affiche « 15 »

f) affiche « foo » 10000 fois n) affiche « foo » 3 fois b) affiche « 12 » h) affiche « 16 »

g) affiche « foo » 10 fois ¢) boucle infiniment i) affiche « 10 »
Question 2 (3 points) Le programme suivant . .. i; Zgz}}i Z 11)1»» 1‘3 Zﬂ?i(;hi rllgn»
for foo in [Truel: f) échoue 1) affiche « a »

print ("foo") Question 7 (2 points) Le programme suivant . ..
print ("bar")
a=38
if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:

affiche « foo » une fois et
« bar » une fois
f) n’affiche rien

a) affiche « foo » une infinité e)
de fois
b) échoue

¢) affiche « foo » une fois et g) affiche juste « bar », une print ("bar")
« bar » une infinité de fois fois a) affiche « bar » une fois fois
d) affiche juste « foo », une h) affiche « bar » une infinité b) affiche « bar » une infinité f) affiche « foo » une fois
fois de fois de fois g) échoue
Question 3 (2 points) Le programme suivant . .. c) n’affiche rien h) affiche « a » une fois
d) affiche « foo » une infinité i) affiche « foo » une fois et
def foo (x): de fois « bar » une fois
for i in range (x): e) affiche « a » une infinité de
print (i)

Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..

a) affiche tout nombre natu- d) affiche « i » une fois a =10
rel e) n’affiche rien .
i . while a > 0O:
b) échoue f) affiche tout nombre entier . .
. . print ("foo")
c) affiche « range (x) » une (y compris les négatifs)
fois a) échoue d) n’affiche rien

Question 4 (2 points) L’expression suivante . ..

[10, 20, 0] * 3

a) a comme résultat True

b) échoue

¢) a comme résultat 9

d) a comme résultat 90

e) a comme résultat un dic-
tionnaire

) a comme résultat 3
g) a comme résultat une liste
h) n’a aucun résultat

) a comme résultat 0

) a comme résultat False

) a comme résultat 30

Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

b) affiche « foo » une infinité e) affiche « foo » 11 fois
de fois f) affiche « foo » 9 fois
c¢) affiche « foo » 10 fois

Question 9 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche juste « foo », une fois
fois f) affiche « foo » une infinité
b) échoue de fois

¢) n’affiche rien

affiche « bar » une infinité
de fois

e) affiche juste « bar », une

g) affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

h) affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois
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Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.

Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués
seront considérées comme erronées.

Le baréme en bas est donné a titre indicatif. Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) : Prénom (lisible) :
Question 1 (2 points) Le programme suivant . .. Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..
def foo (x): def foo (x):
return x for i in range (x):
print (foo (7)) print (i)
a) affiche « ! ¢ f) e’mﬁiche «foo» a) affiche tout nombre entier d) n’affiche rien
b) boucle infiniment g) échoue . e ,
, . (y compris les négatifs) e) échoue
o) affiche « foo (7) » h) n'affiche rien b) affiche tout nombre natu- f) affiche « range (x) » une
d) affiche « (foo (7)) » i) affiche « x » o i 8

¢) affiche « (foo (x)) » c¢) affiche « i » une fois

Question 2 (2 points) Le programme suivant « ... . ) .
Question 7 (2 points) Le programme suivant . ..

while False:

print ("foo") a=28
print ("bar") if a > 20:
print ("foo")

a) affiche juste « bar », une e) affiche « bar » une infinité else a <= 20:

fois de fois rint ("bar")
b) n’affiche rien f) affiche « foo » une fois et P
c) affiche « foo » une infinité « bar » une infinité de fois a) échoue g) affiche « bar » une infinité
de fois g) affiche « foo » une fois et b) n’affiche rien de fois
d) affiche juste « foo », une « bar » une fois ¢) affiche « bar » une fois h) affiche « foo » une infinité
fois h) échoue d) affiche « foo » une fois et de fois
Question 3 (2 points) L'expression suivante ... « bar » une fois . i) afﬁche « a» une infinité de
e) affiche « a » une fois fois
[10, 20, 0] * 3 f) affiche « foo » une fois
a) a comme résultat False tionnaire Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..
b) a comme résultat 30 g) n’a aucun résultat
¢) a comme résultat 90 h) a comme résultat une liste for i in range (10):
d) a comme résultat 0 i) a comme résultat True for j in range (10):
e) a comme résultat 9 j) échoue for k in range (10):
f) a comme résultat un dic- k) a comme résultat 3 print ("foo")
Question 4 (2 points) Le programme suivant ... a) affiche « foo » 20 fois h) affiche « foo » 10000 fois
a =10 b) affiche « foo » une infinité i) n’affiche rien
while a > O: de fois j) affiche « foo » une fois
print ("foo") c) affiche « foo » 100 fois k) affiche « foo » 6 fois
. ) d) affiche « foo » 9 fois 1) affiche « foo » 3 fois
a) affiche « foo » 9 fois d) échoue e) affiche « foo » 10 fois m) affiche « foo » 27 fois
b) affiche « foo » 11 fois e) affiche « foo » 10 fois f) échoue n) affiche « foo » 30 fois
c) Zfﬁﬁh-e « foo » une infinité f) n’affiche rien g) affiche « foo » 1000 fois
e fois

Question 5 (3 points) Le programme suivant . .. Question 9 (3 points) Le programme suivant ...

for foo in [True]: a =10
print ("foo") for b in range (4):
print ("bar") a=a+bh
print (a)
a) affiche « foo » une fois et e) échoue
« bar » une fois f) affiche « foo » une fois et a) n’affiche rien g) affiche « 15 »
b) affiche juste « bar », une « bar » une infinité de fois b) affiche « 11 » h) échoue
fois g) affiche juste « foo », une c¢) affiche « 12 » i) affiche « 16 »
c¢) affiche « foo » une infinité fois d) affiche « 13 » j) affiche « a »
de fois h) affiche « bar » une infinité e) boucle infiniment k) affiche « 14 »
d) n’affiche rien de fois f) affiche « 10 » 1) affiche « b »



Programmation Python
. controle surprise numéro 1

Controle des connaissances

Exemplaire numéro 27

IUT de Villetaneuse, Université Paris 13
Luca Saiu
Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.
Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (2 points) L’expression suivante . ..
[10, 20, 0] * 3

a) a comme résultat 9 f) a comme résultat False

b) a comme résultat un dic- g) n’a aucun résultat
tionnaire h) échoue

¢) a comme résultat 3 i) a comme résultat une liste

d) a comme résultat True j) a comme résultat 90

e) a comme résultat 30 k) a comme résultat 0

Question 2 (8 points) Le programme suivant . ..

for foo in [Truel:
print ("foo")
print ("bar")

affiche « bar » une infinité
de fois

affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois
n’affiche rien

affiche « foo » une infinité
de fois

a) échoue e)

b) affiche juste « bar », une
fois f)

c¢) affiche juste « foo », une
fois g)

d) affiche « foo » une fois et h)
« bar » une fois

Question 3 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)

n’affiche rien

échoue

affiche « range (x) » une
fois

a) affiche tout nombre natu- d)
rel e)

b) affiche tout nombre entier f)
(y compris les négatifs)

c¢) affiche « i » une fois

Question 4 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche « bar » une infinité e) affiche juste « foo », une

de fois fois
b) échoue f) affiche juste « bar », une
c¢) affiche « foo » une fois et fois

n’affiche rien
affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

« bar » une infinité de fois g
d) affiche « foo » une infinité h
de fois

)
)

Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")

Prénom (lisible) :

a) échoue de fois
b) affiche « foo » une infinité f) affiche « foo » une fois
de fois g) affiche « bar » une fois

affiche « a » une infinité de
fois
affiche « a » une fois

c¢) affiche « foo » une fois et h)
« bar » une fois

d) n’affiche rien i)

e) affiche « bar » une infinité

Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

—h

a) affiche « foo » ) affiche « x »

b) affiche « (foo (x)) » g) n’affiche rien
c¢) affiche « 7 » h) affiche « (foo (7)) »
d) échoue i) boucle infiniment

e) affiche « foo (7) »
Question 7 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10
while a > O:
print ("foo")
a) n’affiche rien
b) affiche « foo » 11 fois
¢) échoue
d) affiche « foo » 9 fois

e) affiche « foo » 10 fois
f) affiche « foo » une infinité
de fois

Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

a) affiche « foo » 1000 fois i) affiche « foo » 10 fois
b) affiche « foo » 6 fois j) affiche « foo » 10000 fois
¢) affiche « foo » 20 fois k) affiche « foo » une infinité
d) affiche « foo » 30 fois de fois

e) affiche « foo » 3 fois 1) affiche « foo » 9 fois

f) affiche « foo » 27 fois m) affiche « foo » 100 fois

) affiche « foo » une fois n) n’affiche rien

g
h) échoue

Question 9 (3 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)
a) affiche « 15 » g) affiche « 16 »
b) n’affiche rien h) affiche « 11 »

affiche « a »
échoue
affiche « 10 »
affiche « b »

)
c¢) affiche « 14 » i
d) affiche « 12 » j
) affiche « 13 » k
) boucle infiniment 1
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Exemplaire numéro 28

IUT de Villetaneuse, Université Paris 13
Luca Saiu
Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.
Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (2 points) Le programme suivant . ..
for i in range (10):

for j in range (10):

for k in range (10):
print ("foo")

a) affiche « foo » 20 fois i) échoue

b) affiche « foo » 100 fois j) affiche « foo » 1000 fois
¢) affiche « foo » une fois k) affiche « foo » 10 fois

d) affiche « foo » 9 fois 1) affiche « foo » 30 fois

e) affiche « foo » 3 fois m) affiche « foo » une infinité
f) affiche « foo » 27 fois de fois

g) affiche « foo » 10000 fois n) n’affiche rien

h) affiche « foo » 6 fois

Question 2 (8 points) Le programme suivant . ..

for foo in [Truel:
print ("foo")
print ("bar")

de fois

affiche juste « bar », une
fois

n’affiche rien

affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois
échoue

a) affiche « foo » une fois et
« bar » une fois e)
b) affiche « bar » une infinité
de fois f)
c¢) affiche juste « foo », une g)
fois
d) affiche « foo » une infinité h)

Question 3 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche « foo » une infinité e) affiche juste « bar », une

de fois fois
b) affiche juste « foo », une f) affiche « foo » une fois et

fois « bar » une infinité de fois
c¢) n’affiche rien g) affiche « foo » une fois et
d) affiche « bar » une infinité « bar » une fois

de fois h) échoue

Question 4 (8 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)
a) affiche « 11 » g) affiche « 13 »
b) boucle infiniment h) affiche « 12 »
c¢) affiche « 16 » i) affiche « 14 »
d) échoue j) affiche « b »
e) affiche « a » k) n’affiche rien
f) affiche « 10 » 1) affiche « 15 »

Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..

Prénom (lisible) :

def foo (x):
return x
print (foo (7))

a) boucle infiniment f) affiche « (foo (7)) »
b) affiche « (foo (x)) » g) affiche « foo (7) »
¢) échoue h) affiche « foo »

d) affiche « x » i) affiche « 7 »

e) n’affiche rien
Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10
while a > O:
print ("foo")

a) échoue

b) affiche « foo » 11 fois
c¢) affiche « foo » 9 fois
d) n’affiche rien

e) affiche « foo » une infinité
de fois
f) affiche « foo » 10 fois

Question 7 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)

a) n’affiche rien e) affiche « range (x) » une
b) affiche tout nombre natu- fois

rel f) affiche tout nombre entier
¢) affiche « i » une fois (v compris les négatifs)
d) échoue

Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")

a) affiche « a » une fois f) affiche « foo » une infinité
b) affiche « a » une infinité de de fois

fois g) affiche « bar » une fois
¢) n’affiche rien h) affiche « foo » une fois et
d) affiche « bar » une infinité « bar » une fois

de fois i) échoue

e) affiche « foo » une fois
Question 9 (2 points) L’expression suivante ...
[10, 20, 0] * 3

a) a comme résultat un dic- f) a comme résultat une liste

tionnaire g) a comme résultat 9
b) échoue h) a comme résultat 3
¢) a comme résultat 30 i) a comme résultat False
d) a comme résultat 90 j) a comme résultat 0
e) n’a aucun résultat k) a comme résultat True
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Exemplaire numéro 29

IUT de Villetaneuse, Université Paris 13
Luca Saiu
Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.
Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (2 points) L’expression suivante . ..

[10, 20, 0] * 3

a) a comme résultat True g) a comme résultat 0

b) a comme résultat 30 h) échoue

¢) a comme résultat 9 i) a comme résultat une liste
d) a comme résultat 90 j) a comme résultat 3

e) n’a aucun résultat k) a comme résultat un dic-

f) a comme résultat False tionnaire

Question 2 (3 points) Le programme suivant . ..

a =10
for b in range (4):
a=a+b
print (a)
a) affiche « 13 » g) affiche « b »
b) affiche « 11 » h) affiche « 10 »
c) affiche « 16 » i) échoue
d) affiche « a » j) affiche « 14 »
e) affiche « 12 » k) boucle infiniment
f) affiche « 15 » 1) n’affiche rien
Question 3 (2 points) Le programme suivant . ..
def foo (x):
for i in range (x):
print (i)

a) affiche tout nombre natu- d) affiche « i » une fois
rel e) n’affiche rien

b) échoue f) affiche tout nombre entier
c¢) affiche « range (x) » une (y compris les négatifs)
fois

Question 4 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

affiche « foo » 27 fois i) affiche « foo » une fois

)
j)

affiche « foo » 20 fois j) affiche « foo » une infinité
c) affiche « foo » 3 fois de fois
k) affiche « foo » 10 fois
e) affiche « foo » 30 fois 1) affiche « foo » 1000 fois

n’affiche rien
échoue

affiche « foo » 6 fois m
affiche « foo » 10000 fois n

)
)
)
d) affiche « foo » 100 fois
)
)
g)
h) affiche « foo » 9 fois

)
)
)
)

Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")

Prénom (lisible) :

a) affiche « bar » une fois f) échoue
b) affiche « a » une infinité de g) affiche « foo » une fois et
fois « bar » une fois
¢) n’affiche rien h) affiche « bar » une infinité
d) affiche « foo » une infinité de fois
de fois i) affiche « a » une fois

e) affiche « foo » une fois
Question 6 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

a) échoue fois

b) affiche « foo » une infinité f) affiche « foo » une fois et
de fois « bar » une infinité de fois

c¢) affiche « bar » une infinité g) affiche « foo » une fois et
de fois « bar » une fois

d) n’affiche rien h) affiche juste « foo », une

e) affiche juste « bar », une fois

Question 7 (3 points) Le programme suivant . ..

for foo in [Truel:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche juste « foo », une e) affiche « foo » une fois et

fois « bar » une fois
b) affiche « bar » une infinité f) échoue
de fois g) affiche juste « bar », une
¢) n’affiche rien fois
d) affiche « foo » une fois et h) affiche « foo » une infinité
« bar » une infinité de fois de fois

Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10
while a > 0O:
print ("foo")

a) affiche « foo » 10 fois e) affiche « foo » une infinité
b) n’affiche rien de fois

) affiche « foo » 11 fois f) échoue

)

o

affiche « foo » 9 fois
Question 9 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

affiche « (foo (7)) »
échoue

affiche « (foo (x)) »
affiche « 7 »

) affiche « x » f)
) affiche « foo » g)
) affiche « foo (7) » h)
) )
)

Q0 T o

boucle infiniment i
n’affiche rien

@



seront considérées comme erronées.

Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Programmation Python
Controle des connaissances : controle surprise numéro 1
IUT de Villetaneuse, Université Paris 13

Luca Saiu
Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.
Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

Durée : 10 minutes

Exemplaire numéro 30

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :

Question 1 (2 points) L’expression suivante . ..

[10, 20, 0] = 3

a) a comme résultat 0 f)
b) a comme résultat False g)
¢) a comme résultat 9 h)
d) échoue i)
e) a comme résultat un dic- j)

tionnaire k)

n’a aucun résultat

a comme résultat 3

a comme résultat 90

a comme résultat une liste
a comme résultat True

a comme résultat 30

Question 2 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)
a) affiche tout nombre natu-

rel d)
b) affiche « range (x) » une e)
fois f)

c¢) affiche tout nombre entier

(y compris les négatifs)
n’affiche rien

affiche « i » une fois
échoue

Question 3 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:

print ("foo")
print ("bar")
affiche « foo » une fois et e)
« bar » une infinité de fois
affiche « bar » une infinité f)
de fois
¢) échoue
affiche juste « bar », une
fois

affiche juste « foo », une
fois

n’affiche rien

affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

affiche « foo » une infinité
de fois

Question 4 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10

while a > O:
print ("foo")
a) affiche « foo » 10 fois e)
b) échoue f)
c) affiche « foo » 11 fois
d) n’affiche rien

affiche « foo » 9 fois
affiche « foo » une infinité
de fois

Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38
if a > 20:

print ("foo")
else a <= 20:

print ("bar")
affiche « a » une infinité de e
fois f)
affiche « bar » une infinité g
de fois
c¢) affiche « foo » une fois et h)
« bar » une fois i)
affiche « bar » une fois

NN AN

affiche « a » une fois
échoue

affiche « foo » une infinité
de fois

affiche « foo » une fois
n’affiche rien

Prénom (lisible) :

Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

a) affiche « foo » une fois

b) affiche « foo » 10 fois

¢) échoue

d) affiche « foo » 27 fois

e) affiche « foo » une infinité

de fois
f) affiche « foo » 9 fois
n’affiche rien

1
m
n

h)

1

)
)
k)
)
)
)

affiche
affiche
affiche
affiche
affiche
affiche
affiche

» 100 fois

» 20 fois

» 6 fois

» 3 fois

» 1000 fois
» 10000 fois
» 30 fois

« foo
« foo
« foo
« foo
« foo
« foo
« foo

Question 7 (3 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)
a) affiche « 15 »
b) affiche « 13 »
c¢) affiche « a »
d) affiche « 16 »
e) affiche « 10 »
f) n’affiche rien

affiche « 11 »
affiche « b »
affiche « 14 »
boucle infiniment
échoue

affiche « 12 »

Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

) affiche « x »

) affiche « 7 »

) affiche « (foo (7)) »
)

)

T o

[=PNe)

échoue
n’affiche rien

@

boucle infiniment
affiche « foo (7) »
affiche « foo »
affiche « (foo (x)) »

Question 9 (3 points) Le programme suivant . ..

for foo in [True]:
print ("foo")
print ("bar")

n’affiche rien

affiche « foo » une infinité
de fois

c¢) affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois
affiche « bar » une infinité
de fois

affiche juste « foo », une
fois

échoue

affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

affiche juste « bar », une
fois



seront considérées comme erronées.

Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Programmation Python
Controle des connaissances : controle surprise numéro 1
IUT de Villetaneuse, Université Paris 13

Luca Saiu
Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.
Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

Durée : 10 minutes

Exemplaire numéro 31

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :

Question 1 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

de fois
affiche
affiche
affiche
affiche
affiche

« foo » 3 fois

« foo » 27 fois
« foo » 20 fois
« foo » 6 fois

« foo » 100 fois
» 10 fois

affiche « foo

a) échoue
b) affiche « foo » 30 fois i)
c) affiche « foo » une fois j)
d) n’affiche rien k)
e) affiche « foo » 1000 fois 1)
f) affiche « foo » 9 fois m)
g) affiche « foo » 10000 fois n)
h) affiche « foo » une infinité
Question 2 (2 points) Le programme suivant . ..
a=38
if a > 20:

print ("foo")
else a <= 20:
print ("bar")

a) affiche « a » une fois f)
b) affiche « foo » une fois et

« bar » une fois g)
¢) échoue h)
d) n’affiche rien i)
e) affiche « bar » une infinité

de fois

affiche « a » une infinité de
fois

affiche « foo » une fois
affiche « bar » une fois
affiche « foo » une infinité
de fois

Question 3 (2 points) L’expression suivante ...

[10, 20, 0] * 3

a) n’a aucun résultat f)
b) a comme résultat un dic- g)

tionnaire h)
¢) a comme résultat 0 i)
d) a comme résultat 9 j)
e) a comme résultat False k)

a comme résultat 3

a comme résultat True
échoue

a comme résultat une liste
a comme résultat 30

a comme résultat 90

Question 4 (8 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)
a) affiche « 10 » g)
b) affiche « 14 » h)
¢) boucle infiniment i)
d) échoue J)
e) n’affiche rien k)
f) affiche « b » 1)

affiche
affiche
affiche
affiche
affiche
affiche

Ka»
« 16 »
« 11 »
« 12 »
« 15 »
« 13 »

Question 5 (8 points) Le programme suivant . ..

for foo in [True]:
print ("foo")
print ("bar")

Prénom (lisible) :

a) échoue e)
b) affiche juste « bar », une
fois f)

¢) affiche « foo » une fois et g)
« bar » une fois

affiche « foo » une infinité h)
de fois

d)

affiche juste « foo », une
fois

n’affiche rien

affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois
affiche « bar » une infinité
de fois

Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

a) n’affiche rien f)
b) affiche « 7 » g)
¢) affiche « (foo (x)) » h)
d) affiche « foo » i)
e) échoue

affiche « x »

affiche « (foo (7)) »
affiche « foo (7) »
boucle infiniment

Question 7 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche juste « foo », une e)
fois

naffiche rien f)
c¢) affiche juste « bar », une g)
fois

affiche « foo » une fois et h)
« bar » une fois

affiche « bar » une infinité
de fois
échoue
affiche « foo » une infinité
de fois
affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois

Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10
while a > O:
print ("foo")

a) échoue

b) affiche « foo » 9 fois e)
c¢) affiche « foo » 11 fois f)
d) affiche « foo » une infinité

de fois
affiche « foo » 10 fois
n’affiche rien

Question 9 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)

a) affiche « i » une fois
affiche tout nombre entier

d)

(y compris les négatifs) e)
c¢) affiche tout nombre natu- f)
rel

affiche « range (x) » une
fois

échoue

n’affiche rien



Programmation PythOH Exemplaire numéro 32
Controle des connaissances : controle surprise numéro 1
IUT de Villetaneuse, Université Paris 13

Luca Saiu

Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.

Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués
seront considérées comme erronées.

Le baréme en bas est donné a titre indicatif. Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) : Prénom (lisible) :
Question 1 (8 points) Le programme suivant . .. Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..
a =10 for i in range (10):
for b in range (4): for j in range (10):
a=a+hb for k in range (10):
print (a) print ("foo")
2) r}laﬂﬁche ren g) boucle infiniment a) affiche « foo » une fois i) affiche « foo » 27 fois
b) échoue h) affiche « 10 » . . P
. b) affiche « foo » 1000 fois j) affiche « foo » une infinité
c¢) affiche « 13 » i) affiche « 14 » X .
. c¢) affiche « foo » 6 fois de fois
d) affiche « 12 » j) affiche « a » . .
d) affiche « foo » 20 fois k) affiche « foo » 9 fois
e) affiche « b » k) affiche « 16 » i .
f) affiche « 15 » 1) affiche « 11 » e) affiche « foo » 10000 fois 1) affiche « foo » 30 fois
f) échoue m) affiche « foo » 10 fois
Question 2 (2 points) L’expression suivante . .. g) affiche « foo » 100 fois n) n’affiche rien
[10, 20, 0] * 3 h) affiche « foo » 3 fois
a) a comme résultat False g) a comme résultat 30 Question 7 (3 points) Le programme suivant ...
b) a comme résultat 3 h) a comme résultat 9 . .
, K for foo in [Truel:
¢) a comme résultat 90 i) échoue print ("foo")
d) a comme résultat 0 j) a comme résultat une liste . e
C - . print ("bar")
e) n’a aucun résultat k) a comme résultat un dic-
f) a comme résultat True tionnaire a) affiche juste « foo », une e) affiche « foo » une fois et
Question 3 (2 points) Le programme suivant . .. fois ) . « bar >>.une fois
b) affiche « bar » une infinité f) affiche juste « bar », une
a =10 de fois fois
while a > 0: c) affiche « foo » une infinité g) affiche « foo » une fois et
print ("foo") de fois « bar » une infinité de fois
a) affiche « foo » 9 fois de fois d) échoue h) n’affiche rien
b) affiche « foo » 10 fo%s e) échoue . Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..
c) affiche « foo » 11 fois f) n’affiche rien
d) affiche « foo » une infinité def foo (x):
Question 4 (2 points) Le programme suivant . .. for 1in :Fange )
print (i)
def foo (x):
return x a) affiche tout nombre entier fois
print (foo (7)) (y compris les négatifs) e) échoue
o b) n’affiche rien f) affiche tout nombre natu-
a) affiche « (foo (x)) » f) boucle infiniment ¢) affiche « i » une fois rel
b) affiche « (foo (7)) » g) affiche « 7 » d) affiche « range (x) » une
c) affiche « x » h) affiche « foo (7) »
d) n’affiche rien i) échoue Question 9 (2 points) Le programme suivant . ..
e) affiche « foo »
a=38
Question 5 (2 points) Le programme suivant « ... if a > 20:

print ("foo")
else a <= 20:
print ("bar")

while False:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche juste « foo », une e) affiche « foo » une fois et a) échoue f) affiche « foo » une fois et
fois « bar » une infinité de fois b) affiche « a » une infinité de « bar » une fois
b) affiche « bar » une infinité f) n’affiche rien fois g) affiche « foo » une fois
de fois g) affiche « foo » une infinité c¢) affiche « a » une fois h) n’affiche rien
¢) échoue de fois d) affiche « bar » une fois i) affiche « foo » une infinité
d) affiche juste « bar », une h) affiche « foo » une fois et e) affiche « bar » une infinité de fois

fois « bar » une fois de fois



Programmation Python
. controle surprise numéro 1

Controle des connaissances

Exemplaire numéro 33

IUT de Villetaneuse, Université Paris 13
Luca Saiu
Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.
Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")

a) affiche « a » une fois « bar » une fois

b) affiche « foo » une fois g) affiche « bar » une infinité
c¢) affiche « bar » une fois de fois
d) affiche « a » une infinité de h) n’affiche rien

fois i) affiche « foo » une infinité
e) échoue de fois

f) affiche « foo » une fois et
Question 2 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)

a) affiche tout nombre natu- (y compris les négatifs)
rel e) affiche « range (x) » une

b) affiche « i » une fois fois

c¢) n’affiche rien f) échoue

d) affiche tout nombre entier

Question 3 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

a) n’affiche rien i) affiche « foo » 27 fois
b) affiche « foo » 10000 fois j) affiche « foo » une infinité
c) affiche « foo » 3 fois de fois
d) affiche « foo » 10 fois k) échoue
e) affiche « foo » 9 fois 1) affiche « foo » une fois
f) affiche « foo » 30 fois m) affiche « foo » 20 fois
) affiche « foo » 6 fois n) affiche « foo » 100 fois

g
h) affiche « foo » 1000 fois
Question 4 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

a) échoue fois
b) n’affiche rien f) affiche juste « foo », une
¢) affiche « foo » une fois et fois

« bar » une infinité de fois g) affiche « bar » une infinité

d) affiche « foo » une fois et de fois
« bar » une fois h) affiche « foo » une infinité
e) affiche juste « bar », une de fois

Question 5 (3 points) Le programme suivant . ..

Prénom (lisible) :

a =10
for b in range (4):
a=a+t+b
print (a)
a) affiche « b » g) affiche « a »
b) affiche « 14 » h) affiche « 11 »
c¢) affiche « 13 » i) boucle infiniment
d) affiche « 12 » j) affiche « 156 »
e) échoue k) n’affiche rien
f) affiche « 10 » 1) affiche « 16 »

Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10
while a > O:
print ("foo")

a) affiche « foo » 9 fois d) affiche « foo » 11 fois

b) n’affiche rien e) échoue

c¢) affiche « foo » une infinité f) affiche « foo » 10 fois
de fois

Question 7 (2 points) L’expression suivante ...
[10, 20, 0] * 3

échoue
n’a aucun résultat

a)
)
) a comme résultat 9
)
)
)

b

g) a comme résultat False

h) a comme résultat 0

i) a comme résultat un dic-
tionnaire

j) a comme résultat True

k) a comme résultat une liste

c
d
e
f

a comme résultat 30
a comme résultat 3
a comme résultat 90

Question 8 (3 points) Le programme suivant . ..

for foo in [True]:
print ("foo")
print ("bar")

fois

affiche juste « bar », une
fois

échoue

affiche « foo » une infinité
de fois

n’affiche rien

a) affiche « foo » une fois et
« bar » une fois e)
b) affiche « bar » une infinité
de fois f)
c¢) affiche « foo » une fois et g)
« bar » une infinité de fois
d) affiche juste « foo », une h)

Question 9 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

a) affiche « foo » f) échoue

b) affiche « (foo (x)) » g) affiche « (foo (7)) »
¢) affiche « foo (7) » h) n’affiche rien

d) affiche « x » i) boucle infiniment

e) affiche « 7 »



Programmation Python
Controle des connaissances : controle surprise numéro 1
IUT de Villetaneuse, Université Paris 13

Luca Saiu

Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.

Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la

question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n

points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Exemplaire numéro 34

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (8 points) Le programme suivant . ..

for foo in [Truel:
print ("foo")
print ("bar")

a) n’affiche rien « bar » une infinité de fois
b) affiche « bar » une infinité f) affiche « foo » une infinité

de fois de fois

c¢) affiche juste « foo », une g) affiche juste « bar », une
fois fois

d) échoue h) affiche « foo » une fois et

e) affiche « foo » une fois et « bar » une fois

Question 2 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

n’affiche rien

affiche « (foo (7)) »
échoue

affiche « foo (7) »

a) boucle infiniment

b) affiche « x »

c¢) affiche « foo »

d) affiche « (foo (x)) »
e) affiche « 7 »

— 509
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Question 3 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

a) affiche « foo » 1000 fois i) n’affiche rien
b) affiche « foo » 10 fois j) affiche « foo » 9 fois
c¢) affiche « foo » 6 fois k) affiche « foo » une infinité
d) affiche « foo » 10000 fois de fois
e) affiche « foo » une fois 1) affiche « foo » 100 fois
f) affiche « foo » 27 fois m) affiche « foo » 3 fois
) échoue n) affiche « foo » 30 fois

g
h) affiche « foo » 20 fois

Question 4 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)

a) affiche « range (x) » une d) échoue
fois e) n’affiche rien

b) affiche tout nombre natu- f) affiche tout nombre entier
rel (y compris les négatifs)

c¢) affiche « i » une fois

Question 5 (8 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)

Prénom (lisible) :

a) affiche « 12 » g)
b) affiche « b » h)
c) affiche « 13 » i)
d) affiche « a » j)
e) affiche « 15 » k)
f) affiche « 10 » 1)

affiche « 16 »
n’affiche rien
affiche « 11 »
boucle infiniment
échoue

affiche « 14 »

Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10
while a > O:
print ("foo")

a) affiche « foo » 10 fois e)
b) échoue

c) n’affiche rien f)
d) affiche « foo » 11 fois

affiche « foo » une infinité
de fois
affiche « foo » 9 fois

Question 7 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche juste « bar », une

fois f)
b) échoue
c¢) affiche juste « foo », une g)
fois
d) n’affiche rien h)

e) affiche « foo » une fois et

« bar » une fois

affiche « bar » une infinité
de fois

affiche « foo » une infinité
de fois

affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois

Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")

a) échoue f)
b) n’affiche rien g)
¢) affiche « foo » une infinité
de fois h)
d) affiche « bar » une infinité i)
de fois

e) affiche « a » une fois

affiche « foo » une fois
affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

affiche « bar » une fois
affiche « a » une infinité de
fois

Question 9 (2 points) L’expression suivante ...

[10, 20, 0] * 3

a) a comme résultat False g)

b) a comme résultat 30 h)

¢) n’a aucun résultat i)

d) a comme résultat une liste

e) a comme résultat True j)
)

f) a comme résultat 3 k)

a comme résultat 0
échoue

a comme résultat un dic-
tionnaire

a comme résultat 9

a comme résultat 90



Programmation Python
. controle surprise numéro 1

Controle des connaissances

Exemplaire numéro 35

IUT de Villetaneuse, Université Paris 13
Luca Saiu
Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.
Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

« bar » une infinité de fois

f) affiche « bar » une infinité
de fois

g) affiche « foo » une infinité
de fois

h) affiche juste « bar », une
fois

a) affiche juste « foo », une
fois

b) affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

c¢) n’affiche rien

d) échoue

e) affiche « foo » une fois et

Question 2 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))
a) affiche « (foo (x)) » f) affiche « (foo (7)) »
b) boucle infiniment g) affiche « 7 »
¢) échoue h) n’affiche rien
d) affiche « x » i) affiche « foo (7) »

e) affiche « foo »
Question 3 (2 points) L’expression suivante . ..
[10, 20, 0] * 3

a) a comme résultat un dic- f) a comme résultat 30

tionnaire g) a comme résultat False
b) échoue h) a comme résultat 0
¢) n’a aucun résultat i) a comme résultat une liste
d) a comme résultat 3 j) a comme résultat True

e) a comme résultat 9 k) a comme résultat 90

Question 4 (2 points) Le programme suivant . ..
a =10
while a > O:
print ("foo")
a) affiche « foo » 11 fois
b) échoue

c¢) affiche « foo » 9 fois
d) n’affiche rien

e) affiche « foo » une infinité
de fois
f) affiche « foo » 10 fois

Question 5 (3 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)
a) n’affiche rien g) affiche « 14 »
b) affiche « a » h) affiche « 11 »
c¢) affiche « 12 » i) affiche « 16 »
d) boucle infiniment j) affiche « 15 »
e) affiche « 10 » k) échoue
f) affiche « b » 1) affiche « 13 »

Prénom (lisible) :
Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")

a) affiche « bar » une fois f) affiche « a » une infinité de
b) échoue fois
¢) affiche « bar » une infinité g) affiche « a » une fois

de fois h) affiche « foo » une fois et
d) affiche « foo » une infinité « bar » une fois

de fois i) affiche « foo » une fois

e) n’affiche rien
Question 7 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)

a) n’affiche rien (y compris les négatifs)

b) échoue e) affiche « range (x) » une
¢) affiche tout nombre natu- fois
rel f) affiche « i » une fois

d) affiche tout nombre entier
Question 8 (3 points) Le programme suivant . ..

for foo in [True]:
print ("foo")
print ("bar")
a) affiche « bar » une infinité fois
de fois f) affiche « foo » une fois et
b) affiche « foo » une fois et « bar » une fois
« bar » une infinité de fois g) affiche « foo » une infinité

¢) n’affiche rien de fois
d) échoue h) affiche juste « bar », une
e) affiche juste « foo », une fois

Question 9 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

a) affiche « foo » 3 fois h) affiche « foo » une fois
b) échoue i) affiche « foo » 1000 fois
c¢) affiche « foo » une infinité j) affiche « foo » 30 fois

de fois k) affiche « foo » 10 fois
d) affiche « foo » 100 fois 1) n’affiche rien
e) affiche « foo » 9 fois m) affiche « foo » 27 fois
f) affiche « foo » 6 fois n) affiche « foo » 10000 fois
g) affiche « foo » 20 fois



seront considérées comme erronées.

Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Programmation Python
Controle des connaissances : controle surprise numéro 1
IUT de Villetaneuse, Université Paris 13

Luca Saiu
Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.
Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

Durée : 10 minutes

Exemplaire numéro 36

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :

Question 1 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

a) affiche « (foo (x)) » f)
b) échoue g)
c) affiche « foo » h)
d) affiche « 7 » i)
e) boucle infiniment

affiche « x »

affiche « (foo (7)) »
affiche « foo (7) »
n’affiche rien

Question 2 (3 points) Le programme suivant . ..

for foo in [Truel:
print ("foo")
print ("bar")

affiche juste « foo », une e)
fois

n’affiche rien

affiche « foo » une infinité
de fois g)
affiche « foo » une fois et h)
« bar » une infinité de fois

)

affiche juste « bar », une
fois

affiche « bar » une infinité
de fois

échoue

affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

Question 3 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10

while a > O:
print ("foo")
a)
b)

©)
d)

affiche « foo » 11 fois
n’affiche rien

affiche « foo » 10 fois
affiche « foo » 9 fois

)
f)

échoue
affiche « foo » une infinité
de fois

Question 4 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)

a) affiche tout nombre entier d)
(y compris les négatifs) e)
b) affiche tout nombre natu-
rel f)
¢) échoue

n’affiche rien

affiche « range (x) » une
fois

affiche « i » une fois

Question 5 (2 points) L’expression suivante ...

[10, 20, 0] * 3

) a comme résultat 3 f)
) a comme résultat False g)
) a comme résultat une liste h)
) échoue i)
) )

k)

a

b
c
d
e) a comme résultat un dic- j
tionnaire

a comme résultat 30

a comme résultat 0
n’a aucun résultat

a comme résultat True
a comme résultat 9

a comme résultat 90

Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..

Prénom (lisible) :

a=38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")

f
g

1

)
)

)

a) affiche « bar » une fois
b) affiche « a » une fois
¢) échoue
d) affiche « foo » une infinité h)
de fois i
e) affiche « bar » une infinité
de fois

n’affiche rien

affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

affiche « foo » une fois
affiche « a » une infinité de
fois

Question 7 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

10 fois
10000 fois

une fois

) affiche « foo »
) affiche « foo »
) affiche « foo »
) n’affiche rien
) affiche « foo »
) affiche « foo » 100 fois
affiche « foo » 9 fois
affiche « foo » 3 fois

Q0 T o

27 fois

= @

g)
h)

1
J
k
1

m
n

)

)
)

)
)
)

affiche « foo » 1000 fois
affiche « foo » 30 fois
affiche « foo » une infinité
de fois

affiche « foo » 6 fois
affiche « foo » 20 fois
échoue

Question 8 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

n’affiche rien

affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

affiche « foo » une infinité
de fois

affiche juste « foo », une
fois

[§]

g

h

)

)
)

affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois
affiche « bar » une infinité
de fois

affiche juste « bar », une
fois

échoue

Question 9 (3 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)
a) affiche « a »
b) affiche « 10 »
c¢) affiche « 11 »
d) affiche « 12 »
e) affiche « 14 »
f) affiche « b »

affiche « 15 »
affiche « 16 »
échoue

boucle infiniment
affiche « 13 »
n’affiche rien



Programmation Python
. controle surprise numéro 1

Controle des connaissances

Exemplaire numéro 37

IUT de Villetaneuse, Université Paris 13
Luca Saiu
Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.
Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (2 points) Le programme suivant . ..
a =10
while a > O:

print ("foo")

a) n’affiche rien

b) affiche « foo » 10 fois

¢) échoue

d) affiche « foo » 9 fois

e) affiche « foo » une infinité
de fois
f) affiche « foo » 11 fois

Question 2 (8 points) Le programme suivant . ..

a =10
for b in range (4):
a=a+b
print (a)
a) affiche « 16 » g) affiche « 11 »
b) affiche « 15 » h) affiche « a »
c¢) affiche « 10 » i) affiche « 13 »
d) échoue j) boucle infiniment
e) n’affiche rien k) affiche « b »
f) affiche « 14 » 1) affiche « 12 »

Question 3 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche juste « foo », une e) affiche « foo » une fois et

fois « bar » une infinité de fois
b) échoue f) affiche « foo » une infinité
c¢) affiche « foo » une fois et de fois

« bar » une fois g) affiche « bar » une infinité
d) affiche juste « bar », une de fois

fois h) n’affiche rien

Question 4 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):

for k in range (10):
print ("foo")
affiche « foo » 100 fois i
affiche « foo » 20 fois j
affiche « foo » 10000 fois k

) ) affiche « foo » 6 fois
) )
<) )
d) affiche « foo » 1000 fois 1)
) )
) )
)

affiche « foo » 30 fois
affiche « foo » 10 fois
n’affiche rien

affiche « foo » 3 fois
affiche « foo » une infinité
de fois

affiche « foo » 9 fois m
échoue n
g) affiche « foo » une fois

h) affiche « foo » 27 fois

Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..
a=38
if a > 20:
print ("foo")
else a <= 20:
print ("bar")

Prénom (lisible) :

a) affiche « a » une infinité de e) affiche « bar » une fois
fois f) échoue

b) affiche « a » une fois g) affiche « foo » une fois

¢) affiche « bar » une infinité h) affiche « foo » une fois et
de fois « bar » une fois

d) affiche « foo » une infinité i) n’affiche rien
de fois

Question 6 (3 points) Le programme suivant . ..

for foo in [True]:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche « foo » une fois et fois
« bar » une infinité de fois f) affiche « foo » une fois et
b) affiche « foo » une infinité « bar » une fois

de fois g) affiche « bar » une infinité
¢) échoue de fois
d) n’affiche rien h) affiche juste « bar », une
e) affiche juste « foo », une fois

Question 7 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)

a) affiche tout nombre entier d) affiche « i » une fois

(y compris les négatifs) e) affiche tout nombre natu-
b) n’affiche rien rel
c¢) affiche « range (x) » une f) échoue

fois

Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

a) affiche « (foo (7)) » f) affiche « x »

b) affiche « foo » g) échoue

c) affiche « 7 » h) boucle infiniment

d) affiche « foo (7) » i) affiche « (foo (x)) »
e) n’affiche rien

Question 9 (2 points) L’expression suivante . ..
[10, 20, 0] * 3

a) a comme résultat un dic- f) a comme résultat une liste

tionnaire g) a comme résultat 9
b) a comme résultat 90 h) a comme résultat 0
¢) échoue i) a comme résultat True
d) n’a aucun résultat j) a comme résultat 30
e) a comme résultat False k) a comme résultat 3



Programmation Python
. controle surprise numéro 1

Controle des connaissances

Exemplaire numéro 38

IUT de Villetaneuse, Université Paris 13
Luca Saiu
Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.
Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (2 points) Le programme suivant . ..
a =10
while a > O:

print ("foo")

a) affiche « foo » 9 fois

b) n’affiche rien

c) affiche « foo » 11 fois
d) échoue

e) affiche « foo » 10 fois
f) affiche « foo » une infinité
de fois

Question 2 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):

for k in range (10):
print ("foo")
affiche « foo » 1000 fois i)
n’affiche rien j)
affiche « foo » 6 fois k)

)

) affiche « foo » 3 fois
)
c)
d) affiche « foo » une fois 1
)
)
)

affiche « foo » 27 fois
affiche « foo » 9 fois
affiche « foo » une infinité
de fois

affiche « foo » 100 fois
affiche « foo » 10 fois

affiche « foo » 20 fois
affiche « foo » 30 fois
g) échoue n)
h) affiche « foo » 10000 fois

Question 3 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)
affiche « i » une fois
affiche « range (x) » une
fois
n’affiche rien

a) affiche tout nombre natu- d)
rel e)

b) échoue

c¢) affiche tout nombre entier f)
(y compris les négatifs)

Question 4 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))
a) affiche « (foo (x)) » f) affiche « x »
b) affiche « foo (7) » g) échoue
c) affiche « 7 » h) boucle infiniment
d) n’affiche rien i) affiche « foo »

e) affiche « (foo (7)) »

Question 5 (3 points) Le programme suivant . ..

a =10
for b in range (4):
a=a+b
print (a)
a) affiche « 12 » g) affiche « 16 »
b) affiche « 14 » h) boucle infiniment

affiche « a »

n’affiche rien
affiche « 15 »
affiche « 10 »

)

) affiche « b » i
d) affiche « 13 » j

) échoue k

) affiche « 11 » 1

Prénom (lisible) :

Question 6 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

fois

n’affiche rien

échoue

affiche « bar » une infinité
de fois

affiche juste « bar », une
fois

a) affiche « foo » une infinité

de fois e)
b) affiche « foo » une fois et f)

« bar » une infinité de fois g)
¢) affiche « foo » une fois et

« bar » une fois h)
d) affiche juste « foo », une

Question 7 (2 points) L’expression suivante ...

[10, 20, 0] * 3

a) a comme résultat True

b) a comme résultat un dic- g) a comme résultat une liste
tionnaire h) a comme résultat 9

¢) a comme résultat 30 i) échoue

j)

)

f) a comme résultat 90

d) a comme résultat False a comme résultat 3
e) a comme résultat 0 k) n’a aucun résultat

Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..

a =38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")

a) affiche « a » une fois « bar » une fois
) affiche « bar » une infinité g) affiche « foo » une fois

=3

de fois h) affiche « a » une infinité de
¢) affiche « bar » une fois fois
d) échoue i) affiche « foo » une infinité
n’affiche rien de fois

e)
f) affiche « foo » une fois et
Question 9 (3 points) Le programme suivant . ..

for foo in [Truel:
print ("foo")
print ("bar")

affiche « foo » une infinité
de fois

affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois
affiche « bar » une infinité
de fois

n’affiche rien

a) affiche « foo » une fois et e)
« bar » une fois

b) échoue f)

c¢) affiche juste « bar », une
fois g)

d) affiche juste « foo », une
fois h)



Programmation Python
. controle surprise numéro 1

Controle des connaissances

Exemplaire numéro 39

IUT de Villetaneuse, Université Paris 13
Luca Saiu
Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.
Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

a) affiche « x » f) affiche « 7 »

b) affiche « (foo (x)) » g) affiche « foo (7) »
c) n’affiche rien h) affiche « (foo (7)) »
d) échoue i) affiche « foo »

e) boucle infiniment
Question 2 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

a) affiche « foo » 100 fois h) affiche « foo » 1000 fois
b) affiche « foo » 10 fois i) n’affiche rien
c¢) affiche « foo » 6 fois j) affiche « foo » 30 fois
d) échoue k) affiche « foo » une fois
e) affiche « foo » une infinité 1) affiche « foo » 3 fois

de fois m) affiche « foo » 10000 fois
f) affiche « foo » 27 fois n) affiche « foo » 9 fois

g) affiche « foo » 20 fois
Question 3 (2 points) L’expression suivante . ..
[10, 20, 0] * 3

a) a comme résultat 9 f) a comme résultat 3

b) a comme résultat un dic- g) a comme résultat 30
tionnaire h) échoue

¢) a comme résultat une liste 1) n’a aucun résultat

d) a comme résultat True j) a comme résultat 0

e) a comme résultat False k) a comme résultat 90

Question 4 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)
a) affiche « range (x) » une d) affiche tout nombre entier
fois (y compris les négatifs)
b) affiche tout nombre natu- e) échoue
rel f) affiche « i » une fois
c¢) n’affiche rien

Question 5 (3 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a+b

print (a)

a =

a) affiche « a » g) affiche « 11 »
) affiche « 10 » h) affiche « 15 »
) affiche « 12 » i) affiche « 16 »

d) boucle infiniment j) affiche « 14 »
) affiche « b » k) affiche « 13 »
) )

n’affiche rien 1) échoue

Prénom (lisible) :

Question 6 (3 points) Le programme suivant . ..

for foo in [True]:
print ("foo")
print ("bar")

affiche juste « bar », une
fois

échoue

affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois
affiche juste « foo », une
fois

a) affiche « bar » une infinité e)
de fois
b) affiche « foo » une fois et f)
« bar » une fois g)
¢) affiche « foo » une infinité
de fois h)
d) n’affiche rien

Question 7 (2 points) Le programme suivant « ...
while False:
print ("foo")

print ("bar")

a) affiche « bar » une infinité fois

de fois f) affiche « foo » une fois et
b) affiche juste « bar », une « bar » une infinité de fois

fois g) affiche « foo » une infinité
¢) échoue de fois

d) n’affiche rien
e) affiche juste « foo », une

h) affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")

a) échoue de fois

b) affiche « a » une infinité de f) affiche « bar » une fois
fois g) affiche « a » une fois

c¢) affiche « bar » une infinité h) affiche « foo » une fois et
de fois « bar » une fois

d) affiche « foo » une fois i) n’affiche rien

e) affiche « foo » une infinité
Question 9 (2 points) Le programme suivant . ..
a =10
while a > O:

print ("foo")

a) affiche « foo » une infinité d) affiche « foo » 11 fois

de fois e) n’affiche rien
b) affiche « foo » 9 fois f) affiche « foo » 10 fois
¢) échoue
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Exemplaire numéro 40

IUT de Villetaneuse, Université Paris 13
Luca Saiu
Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.
Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

n’affiche rien

affiche « bar » une infinité
de fois

affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois
affiche juste « bar », une
fois

a) affiche « foo » une infinité e)
de fois f)

b) échoue

c¢) affiche « foo » une fois et g)
« bar » une fois

d) affiche juste « foo », une h)
fois

Question 2 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10
while a > O:
print ("foo")

a) n’affiche rien

) e) affiche « foo » 11 fois
b) affiche « foo » 10 fois

)

)

f) affiche « foo » une infinité
c) échoue de fois

d) affiche « foo » 9 fois
Question 3 (2 points) L’expression suivante . ..
[10, 20, 0] * 3

a) a comme résultat 9 f) a comme résultat 3
b) a comme résultat une liste g) a comme résultat True
¢) a comme résultat un dic- h) échoue

tionnaire i) a comme résultat 90
d) a comme résultat 30 j) n’a aucun résultat
e) a comme résultat 0 k) a comme résultat False

Question 4 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")

a) affiche « a » une infinité de f) affiche « foo » une fois et

fois « bar » une fois
b) échoue g) affiche « bar » une infinité
¢) affiche « foo » une infinité de fois

de fois h) affiche « a » une fois
d) affiche « bar » une fois i) affiche « foo » une fois

e) n’affiche rien
Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

Prénom (lisible) :

de fois
affiche « foo » une fois

a) affiche « foo » 100 fois
affiche « foo » 3 fois i

c) n’affiche rien j) affiche « foo » 20 fois
d) affiche « foo » 9 fois k) affiche « foo » 30 fois
e) affiche « foo » 10000 fois 1) échoue

f) affiche « foo » 6 fois m) affiche « foo » 10 fois

Na N NG NGO NG

affiche « foo » 27 fois n) affiche « foo » 1000 fois

g
h) affiche « foo » une infinité
Question 6 (3 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)

a) affiche « 10 » affiche « 15 »

= 0Q

)

b) affiche « 14 » ) affiche « a »

c) affiche « b » i) affiche « 11 »

d) boucle infiniment j) n’affiche rien

e) affiche « 13 » k) échoue

f) affiche « 12 » 1) affiche « 16 »
Question 7 (2 points) Le programme suivant . ..
def foo (x):

return x
print (foo (7))

a) affiche « foo » f) boucle infiniment

b) échoue g) n’affiche rien

c¢) affiche « (foo (7)) » h) affiche « x »

d) affiche « foo (7) » i) affiche « (foo (%)) »

e) affiche « 7 »

Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)
a) échoue d) n’affiche rien
b) affiche « range (x) » une e) affiche tout nombre natu-
fois rel

¢) affiche tout nombre entier f) affiche « i » une fois

(y compris les négatifs)
Question 9 (3 points) Le programme suivant . ..

for foo in [True]:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche juste « foo », une de fois
fois f) affiche juste « bar », une
b) échoue fois

g) affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

h) affiche « foo » une infinité
de fois

c¢) affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois

d) n’affiche rien

e) affiche « bar » une infinité
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IUT de Villetaneuse, Université Paris 13
Luca Saiu
Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.
Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (8 points) Le programme suivant . ..

for foo in [True]:
print ("foo")
print ("bar")
« bar » une fois
échoue
n’affiche rien
affiche « foo » une infinité
de fois
affiche « bar » une infinité
de fois

a) affiche juste « bar », une
fois e)
b) affiche « foo » une fois et f)
« bar » une infinité de fois g)
c¢) affiche juste « foo », une
fois h)
d) affiche « foo » une fois et

Question 2 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche juste « foo », une e) affiche juste « bar », une

fois fois
b) affiche « foo » une infinité f) échoue
de fois g) affiche « foo » une fois et

« bar » une infinité de fois
affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

¢) n’affiche rien
d) affiche « bar » une infinité h)
de fois

Question 3 (2 points) Le programme suivant . ..
a =10
while a > O:
print ("foo")
a) affiche « foo » 10 fois
b) n’affiche rien

c¢) affiche « foo » 9 fois
d) affiche « foo » 11 fois

e) affiche « foo » une infinité
de fois
f) échoue

Question 4 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)
a) n’affiche rien d) échoue
b) affiche « range (x) » une e) affiche « i » une fois

fois f) affiche tout nombre entier
c¢) affiche tout nombre natu- (y compris les négatifs)
rel

Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))
a) affiche « foo » f) boucle infiniment
b) affiche « 7 » g) n’affiche rien
c¢) affiche « foo (7) » h) affiche « x »
d) échoue i) affiche « (foo (7)) »
e) affiche « (foo (x)) »

Prénom (lisible) :

Question 6 (3 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)
a) échoue g) affiche « b »
b) affiche « 13 » h) affiche « a »
¢) affiche « 10 » i) n’affiche rien
d) affiche « 15 » j) affiche « 12 »
e) boucle infiniment k) affiche « 11 »
f) affiche « 14 » 1) affiche « 16 »

Question 7 (2 points) L’expression suivante . ..
[10, 20, 0] * 3

a) échoue f) a comme résultat une liste

b) a comme résultat 3 g) a comme résultat True

¢) a comme résultat un dic- h) a comme résultat 9
tionnaire i) a comme résultat 0

d) a comme résultat False j) n’a aucun résultat

e) a comme résultat 90 k) a comme résultat 30

Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

a) affiche « foo » 9 fois h) affiche « foo » 6 fois
b) affiche « foo » 10000 fois i) affiche « foo » 3 fois
c¢) affiche « foo » 20 fois j) affiche « foo » 100 fois
d) affiche « foo » une infinité k) affiche « foo » une fois
de fois 1) affiche « foo » 27 fois
e) affiche « foo » 10 fois m) affiche « foo » 30 fois
)

f) échoue n) n’affiche rien

g) affiche « foo » 1000 fois
Question 9 (2 points) Le programme suivant . ..

a =38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")

a) affiche « foo » une fois et fois
« bar » une fois g) affiche « bar » une infinité
b) affiche « foo » une fois de fois
n’affiche rien h) affiche « foo » une infinité
de fois

affiche « a » une fois
affiche « a » une infinité de

)

9

d) échoue
) i) affiche « bar » une fois
)
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IUT de Villetaneuse, Université Paris 13
Luca Saiu
Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.
Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

échoue

affiche « foo » une fois
affiche « foo » 10 fois
affiche « foo » une infinité
de fois

a) affiche « foo » 1000 fois i
) affiche « foo » 20 fois j
) affiche « foo » 10000 fois k
) n’affiche rien 1
) affiche « foo » 6 fois

o o T
RaNa i Nas2

f) affiche « foo » 3 fois m) affiche « foo » 27 fois
g) affiche « foo » 9 fois n) affiche « foo » 100 fois
h) affiche « foo » 30 fois
Question 2 (2 points) Le programme suivant . ..
def foo (x):
return x
print (foo (7))
a) affiche « foo (7) » f) affiche « foo »
b) affiche « (foo (7)) » g) affiche « 7 »
¢) boucle infiniment h) affiche « x »
d) affiche « (foo (x)) » i) échoue
e) n’affiche rien
Question 3 (2 points) L’expression suivante . ..
[10, 20, 0] = 3
a) a comme résultat un dic- f) a comme résultat 0
tionnaire g) a comme résultat une liste
b) a comme résultat 30 h) n’a aucun résultat
¢) échoue i) a comme résultat 3
d) a comme résultat True j) a comme résultat 9
e) a comme résultat 90 k) a comme résultat False

Question 4 (8 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)
a) affiche « b » g) affiche « 10 »
b) boucle infiniment h) affiche « 14 »
c¢) affiche « a » i) échoue
d) affiche « 16 » j) affiche « 12 »
e) affiche « 15 » k) n’affiche rien
) affiche « 11 » 1) affiche « 13 »

Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)

Prénom (lisible) :

a) affiche « i » une fois rel
b) échoue e) n’affiche rien
c) affiche « range (x) » une f) affiche tout nombre entier
fois (y compris les négatifs)
d) affiche tout nombre natu-
Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..
a=38
if a > 20:
print ("foo")
else a <= 20:
print ("bar")

a) affiche « a » une fois de fois

b) affiche « a » une infinité de f) affiche « bar » une infinité
fois de fois

¢) affiche « foo » une fois et g) n’affiche rien
« bar » une fois h) affiche « foo » une fois

d) échoue i) affiche « bar » une fois

e) affiche « foo » une infinité
Question 7 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:

print ("foo")
print ("bar")
fois
affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois
n’affiche rien
échoue
affiche « bar » une infinité
de fois

a) affiche « foo » une infinité
de fois e)
b) affiche « foo » une fois et
« bar » une fois f)
c¢) affiche juste « foo », une g)
fois h)
d) affiche juste « bar », une
Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..
a =10
while a > O:
print ("foo")
a) n’affiche rien
b) affiche « foo » 11 fois

c¢) affiche « foo » 9 fois
d) affiche « foo » 10 fois

e) affiche « foo » une infinité
de fois
f) échoue

Question 9 (3 points) Le programme suivant . ..

for foo in [True]:
print ("foo")
print ("bar")

échoue

affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

affiche juste « foo », une

a) affiche « bar » une infinité e)
de fois f)

b) n’affiche rien

c¢) affiche juste « bar », une g)

fois fois
d) affiche « foo » une infinité h) affiche « foo » une fois et
de fois « bar » une infinité de fois



Programmation Python
. controle surprise numéro 1

Controle des connaissances

Exemplaire numéro 43

IUT de Villetaneuse, Université Paris 13
Luca Saiu
Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.
Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (2 points) L’expression suivante . ..

[10, 20, 0] * 3

a) échoue tionnaire

b) a comme résultat une liste g) n’a aucun résultat

¢) a comme résultat 90 h) a comme résultat True
d) a comme résultat False i) a comme résultat 3

e) a comme résultat 30 j) a comme résultat 0

f) a comme résultat un dic- k) a comme résultat 9

Question 2 (8 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)
a) échoue g) affiche « 10 »
b) affiche « 15 » h) affiche « 12 »
c¢) affiche « b » i) affiche « 11 »
d) affiche « 16 » j) boucle infiniment
e) affiche « 14 » k) affiche « a »
f) n’affiche rien 1) affiche « 13 »

Question 3 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38

if a > 20:

print ("foo")
else a <= 20:
print ("bar")

Prénom (lisible) :

a) échoue d) n’affiche rien

b) affiche « foo » 10 fois e) affiche « foo » 9 fois

c) affiche « foo » une infinité f) affiche « foo » 11 fois
de fois

Question 6 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

« bar » une infinité de fois
échoue

f) affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

n’affiche rien

affiche juste « foo », une
fois

a) affiche « bar » une infinité
de fois e)
b) affiche juste « bar », une
fois
c¢) affiche « foo » une infinité g)
de fois h)
d) affiche « foo » une fois et

Question 7 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)

a) affiche tout nombre natu- d) échoue

rel e) affiche tout nombre entier
b) n’affiche rien (y compris les négatifs)
¢) affiche « range (x) » une f) affiche « i » une fois

a) affiche « foo » une fois
b) affiche « foo » une infinité f)

de fois g)
c¢) affiche « a » une fois h)
d) affiche « a » une infinité de i)
fois

e) affiche « foo » une fois et

« bar » une fois

n’affiche rien

échoue

affiche « bar » une fois
affiche « bar » une infinité
de fois

Question 4 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

a) affiche « foo » 10000 fois i)
b) affiche « foo » 9 fois

¢) affiche « foo » 20 fois j)
d) affiche « foo » une fois k)
e) affiche « foo » 3 fois 1)
f) affiche « foo » 100 fois m)
g) affiche « foo » 30 fois n)
h) affiche « foo » 27 fois

affiche « foo » une infinité
de fois

n’affiche rien

échoue

affiche « foo » 6 fois
affiche « foo » 1000 fois
affiche « foo » 10 fois

Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..

a = 10
while a > O:
print ("foo")

fois

Question 8 (3 points) Le programme suivant . ..

for foo in [Truel:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche juste « bar », une e)
fois
b) affiche « bar » une infinité f)
de fois g)
¢) affiche « foo » une infinité
de fois h)
d) n’affiche rien

affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois
échoue

affiche « foo » une fois et
« bar » une fois

affiche juste « foo », une
fois

Question 9 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

affiche
affiche

) « (foo (x)) » f
)

) affiche
)

)

« foo »
KT »
KX » i
« (foo (7)) »

Q0 T o
S ER

affiche
affiche

@

boucle infiniment
affiche « foo (7) »
n’affiche rien
échoue
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IUT de Villetaneuse, Université Paris 13
Luca Saiu
Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.
Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")
fois
échoue
affiche « foo » une fois et

a) affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois e)
b) affiche juste « bar », une f)

fois « bar » une fois
c¢) affiche « bar » une infinité g) n’affiche rien
de fois h) affiche « foo » une infinité

d) affiche juste « foo », une de fois

Question 2 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

a) affiche « foo » 6 fois de fois

b) échoue i) affiche « foo » 100 fois
c) affiche « foo » 27 fois j) affiche « foo » 9 fois

d) affiche « foo » 10 fois k) affiche « foo » 1000 fois
e) affiche « foo » 3 fois 1) n’affiche rien

f) affiche « foo » 10000 fois m) affiche « foo » une fois
) affiche « foo » 30 fois n) affiche « foo » 20 fois

g
h) affiche « foo » une infinité
Question 3 (3 points) Le programme suivant . ..

for foo in [True]:

print ("foo")
print ("bar")
affiche juste «
fois
n’affiche rien
affiche « foo » une fois et

a) échoue e) foo », une
b) affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois f)

c¢) affiche « foo » une infinité g)

de fois « bar » une fois
d) affiche « bar » une infinité h) affiche juste « bar », une
de fois fois

Question 4 (2 points) Le programme suivant . ..
def foo (x):
for i in range (x):
print (i)

a) affiche tout nombre entier d) n’affiche rien

(v compris les négatifs) e) échoue
b) affiche « range (x) » une f) affiche tout nombre natu-
fois rel

c¢) affiche « i » une fois
Question 5 (3 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)

Prénom (lisible) :

a) affiche « 13 » g) affiche « 10 »

b) affiche « 16 » h) affiche « 14 »

c) affiche « 12 » i) échoue

d) affiche « b » j) n’affiche rien

e) affiche « 11 » k) boucle infiniment
f) affiche « 15 » 1) affiche « a »

Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

a) affiche « 7 » f) n’affiche rien

b) affiche « foo » g) affiche « foo (7) »
¢) échoue h) affiche « (foo (x)) »
d) affiche « x » i) affiche « (foo (7)) »
e) boucle infiniment

Question 7 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10
while a > O:
print ("foo")

a) affiche « foo » 10 fois d) échoue

b) affiche « foo » une infinité e) affiche « foo » 9 fois
de fois f) n’affiche rien

¢) affiche « foo » 11 fois

Question 8 (2 points) L’expression suivante . ..

[10, 20, 0] * 3

a) a comme résultat 3 g) a comme résultat une liste
b) a comme résultat False  h) a comme résultat 30

¢) a comme résultat 9 i) échoue

d) a comme résultat 90 j) n’a aucun résultat

e) a comme résultat True k) a comme résultat un dic-
f) a comme résultat 0 tionnaire

Question 9 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")

« bar » une fois

affiche « foo » une fois
affiche « a » une fois
n’affiche rien

affiche « bar » une infinité
de fois

a) échoue

b) affiche « a » une infinité de f)
fois g)

c¢) affiche « foo » une infinité h)
de fois i)

d) affiche « bar » une fois

e) affiche « foo » une fois et
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Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.

Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
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Le baréme en bas est donné a titre indicatif. Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) : Prénom (lisible) :
Question 1 (2 points) Le programme suivant . .. a) affiche « (foo (7)) » f) n’affiche rien
o b) boucle infiniment g) échoue
for i in range (10): c) affiche « foo » h) affiche « 7 »
for j in range (10): d) affiche « (foo (x)) » i) affiche « foo (7) »
for k in range (10): e) affiche « x »

print ("foo")
Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..

a) affiche « foo » 9 fois i) affiche « foo » 10000 fois
b) affiche « foo » 20 fois j) affiche « foo » 10 fois ar= 8
c) affiche « foo » 100 fois k) affiche « foo » 30 fois ifa> 20; .
d) affiche « foo » une fois 1) affiche « foo » 3 fois print ("foo")
e) affiche « foo » 6 fois m) affiche « foo » une infinité else.a <—"20: .
f) échoue de fois print ("bar")
g) affiche « foo » 1000 fois  n) n’affiche rien a) affiche « foo » une fois et f) échoue
h) affiche « foo » 27 fois « bar » une fois g) affiche « foo » une infinité
i 2 (3 poi L . b) n’affiche rien de fois
Question 2 (3 points) Le programme suivant ... ¢) affiche « bar » une fois h) affiche « a » une fois
for foo in [Truel: d) affiche « foo » une fois i) affiche « a » une infinité de
pI‘il’lt ("foo") e) affiche « bar » une infinité fois
print ("bar") de fois
a) affiche juste « foo », une de fois Question 7 (2 points) Le programme suivant . ..
fois f) affiche « foo » une fois et a = 10
b) n’affiche rien « bar » une fois while a > O:
c¢) affiche juste « bar », une g) affiche « foo » une infinité print ("foo")
q foi h d;ﬁf(;lls P fois ot a) affiche « foo » 10 fois e) affiche « foo » 11 fois
) échoue e ) affiche « 0 » u.nfz o1 € b) n’affiche rien f) affiche « foo » une infinité
e) affiche « bar » une infinité « bar » une infinité de fois . .
c¢) affiche « foo » 9 fois de fois
Question 3 (2 points) Le programme suivant . .. d) échoue
def foo (x): Question 8 (2 points) Le programme suivant « ...
for i in range (x): while False:
print (i) print ("foo")

1 t Ilb n
a) affiche « range (x) » une d) affiche tout nombre entier print ("bar")

fois (y compris les négatifs) a) affiche « foo » une infinité « bar » une infinité de fois
b) échoue e) n’affiche rien de fois e) n’affiche rien
c) affiche tout nombre natu- f) affiche « i » une fois b) affiche « bar » une infinité f) échoue
rel de fois g) affiche « foo » une fois et
¢) affiche juste « bar », une « bar » une fois
Question 4 (2 points) L’expression suivante . .. fois h) affiche juste « foo », une

[10, 20, 0] * 3 d) affiche « foo » une fois et fois

Question 9 (3 points) Le programme suivant . ..

a) a comme résultat True f) n’a aucun résultat
b) a comme résultat un dic- g) a comme résultat 0 a =10
tionnaire h) a comme résultat 9 for b in range (4):

¢) a comme résultat 3 i) a comme résultat False a=at+hb

d) échoue j) a comme résultat 30 print (a)

e) a comme résultat une liste k) a comme résultat 90 a) n’affiche rien g) affiche « 16 »
Question 5 (2 points) Le programme suivant . .. b) échoue h) affiche «a»

¢) affiche « 10 » i) boucle infiniment

def foo (x): d) affiche « 12 » j) affiche « 13 »

return x e) affiche « 14 » k) affiche « 11 »
print (foo (7)) f) affiche « b » 1) affiche « 156 »
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points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (2 points) Le programme suivant . ..
a =10
while a > 0:
print ("foo")
a) affiche « foo » une infinité d) échoue
de fois e) affiche « foo » 11 fois

b) affiche « foo » 10 fois f) affiche « foo » 9 fois
¢) n’affiche rien

Question 2 (3 points) Le programme suivant . ..

for foo in [Truel:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche juste « bar », une e) affiche « foo » une infinité

fois de fois

b) n’affiche rien f) échoue

c¢) affiche juste « foo », une g) affiche « foo » une fois et
fois « bar » une infinité de fois

affiche « bar » une infinité
de fois

d) affiche « foo » une fois et h)
« bar » une fois

Question 3 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)
a) affiche tout nombre natu- fois
rel e) n’affiche rien
b) affiche « i » une fois f) affiche tout nombre entier
¢) échoue (y compris les négatifs)

d) affiche « range (x) » une
Question 4 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

affiche « bar » une infinité
de fois

affiche juste « bar », une
fois

affiche juste « foo », une
fois

n’affiche rien

a) affiche « foo » une fois et e)
« bar » une fois
b) échoue f)
¢) affiche « foo » une infinité
de fois g)
d) affiche « foo » une fois et
« bar » une infinité de fois h)

Question 5 (2 points) L’expression suivante . ..

[10, 20, 0] * 3

J
tionnaire k) n’a aucun résultat

a) a comme résultat 3 f) a comme résultat False
b) a comme résultat 90 g) a comme résultat 9
¢) a comme résultat 0 h) a comme résultat True
d) échoue i) a comme résultat une liste
e) a comme résultat un dic- j) a comme résultat 30

)

Prénom (lisible) :
Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..

a=38

if a > 20:
print ("foo")

else a <= 20:
print ("bar")

a) n’affiche rien « bar » une fois

b) affiche « a » une infinité de g) affiche « bar » une infinité
fois de fois

c) affiche « bar » une fois h) affiche « foo » une infinité

d) affiche « foo » une fois de fois

@

)

)

) échoue i) affiche « a » une fois
)

affiche « foo » une fois et

)

Question 7 (3 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)
a) affiche « 11 » g) affiche « 13 »
b) boucle infiniment h) affiche « 15 »
c) affiche « a » i) affiche « 14 »
d) affiche « b » j) échoue
e) affiche « 16 » k) n’affiche rien
f) affiche « 10 » 1) affiche « 12 »

Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

a) affiche « foo » f) affiche « x »

b) boucle infiniment g) affiche « (foo (7)) »
¢) affiche « 7 » h) échoue

d) n’affiche rien i) affiche « foo (7) »
e) affiche « (foo (x)) »

Question 9 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

affiche « foo » 27 fois

) affiche « foo » 30 fois

) affiche « foo » 100 fois

) affiche « foo » 10000 fois
) affiche « foo » 20 fois
)

)

) affiche « foo » 3 fois h)
) affiche « foo » 1000 fois i
) affiche « foo » 6 fois j
d) affiche « foo » 10 fois k
) n’affiche rien 1
) échoue m
) affiche « foo » une infinité n

de fois

affiche « foo » une fois
affiche « foo » 9 fois
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Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués

seront considérées comme erronées.
Le baréme en bas est donné a titre indicatif.

Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) :
Question 1 (2 points) Le programme suivant « ...

while False:
print ("foo")
print ("bar")

fois

affiche « foo » une infinité
de fois

n’affiche rien

échoue

affiche juste « bar », une
fois

a) affiche « foo » une fois et

« bar » une infinité de fois e)
b) affiche « bar » une infinité

de fois f)
c¢) affiche « foo » une fois et g)

« bar » une fois h)
d) affiche juste « foo », une

Question 2 (2 points) Le programme suivant . ..

for i in range (10):
for j in range (10):
for k in range (10):
print ("foo")

a) affiche « foo » 10 fois i) affiche « foo » une infinité
b) affiche « foo » 30 fois de fois

c) n’affiche rien j) affiche « foo » 9 fois
d) affiche « foo » 3 fois k) affiche « foo » 10000 fois
e) affiche « foo » 20 fois 1) affiche « foo » 100 fois

f) affiche « foo » 1000 fois m) affiche « foo » 6 fois

) affiche « foo » 27 fois n) affiche « foo » une fois

g
h) échoue
Question 3 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
return x
print (foo (7))

a) affiche « foo (7) »
b) affiche « 7 »

¢) boucle infiniment
d) affiche « (foo (7)) » i
e) affiche « foo »

—

affiche « (foo (x)) »
échoue

affiche « x »

n’affiche rien

= oe
Na e N

Question 4 (2 points) 1’expression suivante . ..
[10, 20, 0] * 3

a) a comme résultat un dic- f) a comme résultat 0

tionnaire g) a comme résultat True
b) a comme résultat 30 h) a comme résultat False
¢) a comme résultat 90 i) a comme résultat 9
d) échoue j) a comme résultat 3

e) a comme résultat une liste k) n’a aucun résultat
Question 5 (2 points) Le programme suivant . ..
a=38
if a > 20:

print ("foo")
else a <= 20:
print ("bar")

Prénom (lisible) :

a) affiche « foo » une fois et f) affiche « foo » une infinité

« bar » une fois de fois
b) affiche « a » une fois g) affiche « bar » une infinité
¢) affiche « a » une infinité de de fois

fois h) échoue
d) affiche « bar » une fois i) affiche « foo » une fois

e) n’affiche rien
Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..

def foo (x):
for i in range (x):
print (i)

a) affiche « range (x) » une rel

fois e) n’affiche rien
b) affiche « i » une fois f) affiche tout nombre entier
¢) échoue (y compris les négatifs)

d) affiche tout nombre natu-
Question 7 (2 points) Le programme suivant . ..

a =10
while a > O:
print ("foo")

a) affiche « foo » 11 fois d) affiche « foo » 10 fois
b) affiche « foo » 9 fois e) échoue
c¢) affiche « foo » une infinité f) n’affiche rien

de fois

Question 8 (3 points) Le programme suivant . ..

for foo in [True]:
print ("foo")
print ("bar")

a) affiche « foo » une fois et fois
« bar » une infinité de fois f) affiche « foo » une infinité
b) n’affiche rien de fois
c) affiche juste « bar », une g) affiche « bar » une infinité
fois de fois
d) échoue h) affiche « foo » une fois et
e) affiche juste « foo », une « bar » une fois

Question 9 (3 points) Le programme suivant . ..

a =10

for b in range (4):
a=a+b

print (a)
a) affiche « 11 » g) affiche « 15 »
b) affiche « a » h) affiche « 16 »

échoue
boucle infiniment
affiche « 14 »

J
affiche « 10 » k
1) n’affiche rien

)
)
affiche « 13 » i)
i)
)
affiche « 12 » )

)
)
c)
d) affiche « b »
)
)
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Documents (livres, slides, polycopiés, code source, photocopies, notes manuscrites, etc) non autorisés. Toute communication
entre étudiants, par n’importe quel moyen, est interdite pendant le déroulement de l’épreuve. Téléphones éteints et rangés.

Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués
seront considérées comme erronées.

Le baréme en bas est donné a titre indicatif. Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) : Prénom (lisible) :
Question 1 (8 points) Le programme suivant . .. def foo (x):
for i in range (x):
a =10 . .
. print (i)
for b in range (4):
a=a+b a) affiche « i » une fois (y compris les négatifs)
print (a) b) affiche « range (x) » une e) affiche tout nombre natu-
fois rel
a) affiche « 13 » g) affiche « 12 » ¢) échoue £) n'affiche rien
b) affiche « b » h) affiche « a » d) affiche tout nombre entier
c¢) affiche « 15 » i) affiche « 11 » atiiche Toth Motmbre ehte
d) boucle infiniment j) n’affiche rien Question 6 (2 points) Le programme suivant . ..
e) affiche « 10 » k) échoue
f) affiche « 16 » 1) affiche « 14 » a =10
while a > O:
Question 2 (2 points) Le programme suivant « ... print ("foo")
while False: a) affiche « foo » 9 fois e) affiche « foo » 11 fois
print ("foo") b) n’affiche rien f) affiche « foo » une infinité
print ("bar") c) affiche « foo » 10 fois de fois
d) échoue

a) affiche « foo » une fois et e) échoue

« bar » une infinité de fois f) affiche « foo » une infinité Question 7 (2 points) Le programme suivant . . .
b) affiche « bar » une infinité de fois

de fois g) affiche juste « bar », une def foo (x):
c¢) affiche juste « foo », une fois return x
fois h) affiche « foo » une fois et Print (foo (7))
d) waffiche rien «bar » une fois a) affiche « 7 » f) boucle infiniment
Question 3 (3 points) Le programme suivant . .. b) affiche « foo » g) échoue
¢) affiche « (foo (x)) » h) affiche « (foo (7)) »
for foo in [True]: d) affiche « foo (7) » i) affiche « x »
print ("foo") e) n’affiche rien

print ("bar")
Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..
a) affiche « bar » une infinité e) affiche « foo » une infinité

de fois de fois for i in range (10):
b) affiche « foo » une fois et f) affiche juste « bar », une for j in range (10):
« bar » une fois fois for k in range (10):
c) affiche « foo » une fois et g) affiche juste « foo », une print ("foo")
f< bar » une infinité de fois fO,lS . a) affiche « foo » 6 fois i) échoue
d) eéchoue h) n’affiche rien b) affiche « foo » 100 fois j) affiche « foo » une fois
Question 4 (2 points) Le programme suivant ... C) affiche « foo » 27 fois k) affiche « foo » 10000 fois
d) affiche « foo » 20 fois 1) affiche « foo » une infinité
a=38 e) affiche « foo » 9 fois de fois
if a > 20: f) affiche « foo » 10 fois m) affiche « foo » 30 fois
print ("foo") g) n’affiche rien n) affiche « foo » 1000 fois
else a <= 20: h) affiche « foo » 3 fois

print ("bar")
Question 9 (2 points) L’expression suivante ...

a) affiche « foo » une fois g) affiche « foo » une infinité

b) affiche « a » une fois de fois [10, 20, 0] * 3

¢) échoue h) affiche « a » une infinité de ., 3

d) naffiche rien fois a) a comme résultat 90 f) échoue

e) affiche « bar » une fois i) affiche « bar » une infinité b) a comme résultat un dic- g) a7comme re§ultat False

. . tionnaire h) n’a aucun résultat
f) affiche « foo » une fois et de fois ) . )
« bar » 1ne fois ¢) a comme résultat True i) a comme résultat 3
d) a comme résultat 30 j) a comme résultat une liste

Question 5 (2 points) Le programme suivant . .. e) a comme résultat 9 k) a comme résultat 0
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Toute question a une et une seule réponse correcte. La lettre associée G la réponse choisie est a écrire, lisiblement, & coté de la
question ou sous la question. Pour chaque question de valeur n, n points seronts ajoutés a la note en cas de réponse correcte et n
points seront soustraits en cas de réponse erronée. Les réponses non indiquées valent 0 points. Les réponses ou corrections ambigués
seront considérées comme erronées.

Le baréme en bas est donné a titre indicatif. Durée : 10 minutes

Ici « programme » signifie un programme complet mais peut-étre écrit de facon incorrecte, stocké dans un fichier exécutable ne
contenant rien d’autre.

Nom (lisible) : Prénom (lisible) :
Question 1 (2 points) Le programme suivant . .. a) affiche « foo » 30 fois i) affiche « foo » une infinité
b) affiche « foo » 100 fois de fois
def fo? Fx): c¢) affiche « foo » 3 fois j) affiche « foo » une fois
for i in range (x): d) affiche « foo » 10000 fois k) affiche « foo » 10 fois
print (1) e) affiche « foo » 27 fois 1) échoue
a) affiche « i » une fois (y compris les négatifs) f) affiche « f.oo » 9 fois m) affiche « foo » 6 fois:
b) affiche tout nombre natu- e) n’affiche rien g) waffiche rien ) n) affiche « foo » 20 fois
rel f) affiche « range (x) » une h) affiche « foo » 1000 fois
c) échoue fois Question 6 (2 points) Le programme suivant « ...

d) affiche tout nombre entier
while False:

Question 2 (3 points) Le programme suivant . .. print ("foo")

print ("bar")
for foo in [True]:

print ("foo") a) affiche « foo » une fois et « bar » une fois
print ("bar") « bar » une infinité de fois f) affiche « bar » une infinité
b) échoue de fois
a) échoue e) affiche juste « bar », une c) affiche juste « foo », une g) affiche « foo » une infinité
b) affiche « foo » une fois et fois fois de fois
« bar » une infinité de fois f) affiche juste « foo », une d) n’affiche rien h) affiche juste « bar », une
c¢) affiche « foo » une fois et fois e) affiche « foo » une fois et fois
« bar » une fois g) n’affiche rien . . . .
d) affiche « bar » une infinité h) affiche « foo » une infinité Question 7 (2 points) L'expression suivante ...
de fois de fois [10, 20, 0] * 3
Question 3 (2 points) Le programme suivant . .. a) a comme résultat 3 g) a comme résultat True
b) a comme résultat 30 h) a comme résultat False
def foo (x): ¢) échoue i) a comme résultat une liste
return x d) a comme résultat 90 j) a comme résultat un dic-
print (foo (7)) e) a comme résultat 0 tionnaire
a) affiche « x » £) n'affiche rien f) a comme résultat 9 k) n’a aucun résultat
b) affiche « 7 » g) affiche « foo (7) » Question 8 (2 points) Le programme suivant . ..
¢) affiche « (foo (x)) » h) échoue a=8
d) boucle infiniment i) affiche « (foo (7)) » . .
e) affiche « foo » ifa> 20,', "
print ("foo")
Question 4 (3 points) Le programme suivant . .. else a <= 20:
print ("bar")
a =10 . .
for b in range (4): a) affiche « bar » une fois f) n’affiche rien
a-a+h b) échoue g) affiche « a » une infinité de
print (a) ¢) affiche « foo » une fois fois
d) affiche « foo » une infinité h) affiche « a » une fois
a) affiche « b » g) boucle infiniment de fois i) affiche « bar » une infinité
b) n’affiche rien h) affiche « a » e) affiche « foo » une fois et de fois
c) affiche « 11 » i) échoue « bar » une fois
i; Zgzﬁg 2 1‘;’ z lg Zgz}ﬁg i ig i Question 9 (2 points) Le programme suivant . ..
f) affiche « 12 » 1) affiche « 10 » a =10

while a > O:

Question 5 (2 points) Le programme suivant . .. print ("foo")

for i in range (10): a) échoue e) affiche « foo » 9 fois
for j in range (10): b) affiche « foo » 10 fois f) affiche « foo » une infinité
for k in range (10): ¢) n’affiche rien de fois
print ("foo") d) affiche « foo » 11 fois



Solution (generated on : 10 octobre 2018)

Each solution item has the form a,, where a is the correct answer label and p is the value in points. Questions are
ordered like in each paper, but not numbered here.
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